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Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g 2 'g S 3 g = S = 2 S = )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 g & = . 101
npod| E = = 83 a, = > 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub .01. mo
noet ecii" E ; 5 : 2 g = é = =l 2 S E‘ = IS é Z[ S 2 ; = (rpH.) 1.10.
] = o) al > = e
03| 5 |E] &8 |E»| g2 5 |25|8lEx| © s |22 | 82 |2 |8 2 |§
2 g § =S| s & = SE|s[s5| = g |EEgz g g2 |¢€ o| 2 ==
Ne 20100 2 | &l B8 |28 85| B |zég|Ele=| 2 > |223=22 Y =Ec |28z 8 | & ¢
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
JloueHT
45 SaKJIafIy
BUIIO1
OCBITH 2310| 1,50 [ 19| 9894 | 1088 | 10982,3 | 4942,1 4118 | 2471,0 9884 21416 37889 [ 341002
46 [Acucrent |2310| 1,25 | 16 8071 |887,8| 8958,8 | 1119,9 8622,9 9743 209412 [ 188471
Crapuuit
47 |nabopant |3340| 0,50 | 6| 4195 4195,0 1152,5( 3250,0 29250
48 |Jlabopant |3340| 0,50 | 4| 3674 3674,0 1413,0( 3250,0 | 29250
Beboro 9,75 25936 21148 | 12993 51631 111707 2566 212127 | 1909143
Kageopa meouunoi peabinimayii
49 3aBiqyBau
kadenpu  [1229| 1,00 | 21| 11138 | 1225 | 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 6181,6 17061 294244 | 264819
[Tpodecop
50 3a1<naf[y
BUIIO1
OCBITH 2310( 1,25 | 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 2922,4 4822 | 3653 7306 18703 33315 | 299833
JloueHt
51 SaKJ'Ia.)'Iy
BUIIO1
OCBITH 2310( 0,25 [ 19| 9894 | 1088 | 10982,3 | 823,7 686 | 411,8 1373 3295 6040 54363
52 |Acuctrent |2310| 4,00 | 16/ 8071 |887,8| 8958,8 | 7167,0 5375,3 25085 37627 73462,2 [ 661160
53 Crapuunii
nabopant (3340 1,25 | 6| 4195 4195,0 2881,3| 8125,0 73125




Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ S
> = . >, = T
"Kia g :g cE B = E % > S % DoHp
i CQI 2 P o 2 > 2 E 0 . .
cudi o = X . g 2 < s B & 7 < e Donp 3ap00iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo < —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °c = Z g z 1S S g g s 5 = 2 s = )
. . p = = SO 0~ > 15 2l & " 2 z|a&z e = 2 s miaty Ha | 2022 pix 3
iApO3 iy Ta o = S = E ol = 5 a o|E 2 Z e 8 s Z .
npod| E = = 83 a, = S 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub 1.01. mo
rocaz o E[E] E |E<| ES| E |E |£|g o 5 |[EE[Es | © = |g| E | (rpi.) 1.10
eciit s 8 2 = | © = = 2|5 o 5 5 ElFg o & < g o pr: .
k|l g | & = = x| EE > |8 |8z 2 5 8|8 2 2o | sl 2 = (rpm.)
il 2 S = U m 2 5 5 ® ol E|E g )E 5 2|5 = 3 2 = = <
00| 5 [E] & |E»| 22 5 [g5|5leéw| 3 = [S212E | 22 |&g |g| 2 |§
No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE
: 20000 = | &l 8 |EXZ| &8& = 1z 3g|g|e=| B > |28 5Ec|28|8| 2 | &8
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
Beboro 7,75 14622 9588 | 12531 39944,9 76686 | 2881,3 | 150366,7 | 1353300
Kageopa axywepcmea ma einexonozii Nel
[Ipodecop
54 SaKJIafIy
BUIIO1
OCBITH 2310( 1,00 | 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 3506,8 | 2338 3857,5 | 29224 7013,6 19638 31327,6 [ 281949
JlomeHT
- 3a1<naf[y
BUIIO1
OCBITH 2310| 5,75 [ 19 9894 | 1088 | 10982,3 | 18945 15787 | 9472,3 37889 82093 145241 | 1307173
56 |Acuctent |[2310] 1,50 | 16| 8071 |[887,8| 8958,8 | 2687,6 | 2688 2015,7 10751 18142 31579,8 [ 284218
57 Crapmnit
nabopant |[3340( 0,25 | 6| 4195 4195,0 576,3 | 1625,0 14625
Beboro 8,50 25139 | 5026 19645 | 14410 55653 119873 576 209774 | 1887965
Kageopa nesponocii
- 3aBiqyBad
kadenpu  [1229] 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 | 2473 4079,8 | 3090,8 6181,6 19534 31897,0 [ 287073
[Ipodecop
- 3aI<J1af[y
BUILO1
OCBITH 2310| 0,50 | 20f 10531 | 1158 11689,4 | 1753,4 | 1169 1928,8 | 1461,2 29224 9234,6 15079,3 | 135714
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon ~ £
= . 2 —
"Kna 2 ; 8 SE = z S > S ) DoH,
. sg| & 5 =& |2 | s a
cudi o g 9 g . s 5 & < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o' S ) E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °c = Z g z 18 S SIE = 5 = 2 s =| )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 Sl s g I & 8 2 s = . 101
npod| E = = 83 a, = > 5|2 = = Elg = ks S g = = Micsub .01. mo
oot o) £\ B E (A EE| B |F |FE | = | B o|EEEE [T |2 |f] E|E | e | w0
2 2 < =
o03:| 5 |£| & [Ex| 22| 5§ |g5|ilEe| 2 2 (82854 E2 |5 B8] 5 |8
2 |1g =5 =S| s & = SEl8|8S| = 2 EERE g g2 |8 o| 2 ==
Ne 0100 2 [El & |=x%| 84 = |2 2|g|S8=2| @& > |2222g 55 |28|2| 8 |5 ¢
3/n 2 |8 £ [EE| EE S |[EE|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
JloueHT
60 SaKJIafIy
BUIIO1
OCBITH 2310| 3,00 [ 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 9884,1 8236,8 | 8236,8 16474 42831 75778,1 | 682003
61 |Acuctent |[2310] 1,00 | 16[ 8071 888| 8958,8 | 1791,8 1343,8 6271 9407 18365,6 | 165290
62 |Acuctent |[2310]| 1,75 | 16 8071 888| 8958,8 | 1567,8 2351,7 10975 14894 30571,9 [ 275147
63 Crapuunit
nabopant |[3340| 0,50 | 6] 4195 4195,0 1152,5| 3250,0 29250
64 | JTaGopant |3340| 1,00 | 4| 3674 3674,0 2826,0( 6500,0 58500
Beboro 8,75 18706 | 3642 14245 | 16484 428232 95900 | 3978,5 | 181442,0 | 1632978
Kageopa ncuxiampii, Hapxonozii ma meOuyHoi ncuxonozii
[Ipodecop
65 3aI<J1af[y
BUIIO1
OCBITH 2310| 0,25 [ 20| 10531 | 1158| 11689,4 [ 876,7 964,4 | 730,6 1461,2 4033 6955,2 62597
JloueHt
66 SaKJ'Ia.J'Iy
BUIIO1
OCBITH 2310( 1,75 [ 19] 9894 | 1088| 10982,3 | 5765,7 4804,8 | 2882,9 9610 23063 42282,0 | 380538
67 |Acuctent |[2310]| 4,00 | 16[ 8071 888| 8958,8 | 10751 5375,3 25085 41211 77045,8 [ 693412
68 |Acuctent |[2310| 5,50 | 16 8071 888| 8958,8 | 4927,3 37941 42868 92141,4 | 829272
69 | CTapmmit
nabopant [3340| 0,50 | 6| 4195 4195,0 » 1152,5| 3250,0 29250




Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) .

Kon —_ S
> = . > _
"Kna 2 CE 8 ?E = E % > S % Donpn
. O en E\ ™ = o E 4 M .
cudi o g o o 2 2 - wls 5 Z < 3 ‘5 Doz 3apo6iTHOT
Hazga ¢ ) < = = = 2 a0 T = o) = L

KaTo s ~ a2 £ ol = 2| e 2 8ls e E = = 3apo0iTHOI | IIaTH Ha

CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g 2 'g S SIE = S = 2 S = )

. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3

MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 g & = . 101

npod| E = = 83 a, = > 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub .01. mo
noet ecii" E ; 5 : 2 g = é = =l 2 S E‘ = IS é Z[ S 2 ; = (rpH.) 1.10.
] = o) al > = e
03| 5 | 5| 2 [E»| e2 | § |2E|:|Ew| 2 2 |22 ) E=2 |2 |B] S |§
No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE
: 20000 = | &l 8 |EXZ| &8& = 1z 3g|g|e=| B > |28 5Ec|28|8| 2 | &8
3/ 2 |8l = |[EE| EE S |=s|a[82]| m T |SEPER 85 |83k & |=XE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11| 12 13 14 15 16 17 18 |19 20 21 22 23
70 | JTaGopant |3340| 1,50 | 4| 3674 3674,0 4239,0|1 9750,0 87750

Bcboro 13,50 48458,4 | 22320 5769,15| 8989 74096,0 111174| 5392 | 231424,3 | 2082819
Kageopa onuronoeii, npomenesoi oiacnocmuxu i mepanii ma padiayitinoi meouyuHu
11 3aBimyBau

kadenpu 1229| 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 | 2473 4079,8 | 3090,8 7417,9 20770 33133,3 | 298200

[Tpodecop
7, |3aKmay

BHUIIO1

OCBITH 2310| 2,00 | 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 7013,6 7715,0 | 5844,7 14027 34601 57979,5| 521815

[Ipodecop
23 SaKJ'Iaf[y

BHIIO]

OCBITH 2310( 0,50 | 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 1753,4 | 1169 1928,8 | 1461,2 3506,8 9819,1 15663,8 | 140974

Jloment
24 3aI<J1af[y

BHIIIO]

OCBITH 2310| 4,50 | 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 14826 12355 | 7413,1 29652 64247 113667 | 1023005
75 |Acuctenr |[2310] 3,00 | 16| 8071 888| 8958,8 | 8062,9 4031,5 21501 33596 60472,0 | 544248
76 |Acuctent |[2310]| 0,75 | 16| 8071 888| 8958,8 | 671,9 5846 6518 13236,6 | 119130
27 Crapuunii

nabopant |[3340| 0,75 | 6| 4195 4195,0 1728,8| 4875,0 43875
78 | JTaGopant |3340| 0,75 | 4| 3674 3674,0 2119,5( 4875,0 43875

1Z




Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon —_ S
> = . > _
HKY ZE| g 5 z s | & | &
" 5 ~ T T = O < Qo
Kna g2 2 E?, - = 3 2 & 53 Doun
cudi o g 2 g . < § = E 3 i ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g z 18 S 3 g = S = 2 S = )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ” = s maty Ha | 2022 pik 3
MiIPO3IUTY Ta o = S = = = Sl s 5 a o|E 2 = e S s Z .
npod| E = = 83 a, = S 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub 1.01. mo
nocat o E | &l £ || 22| ¥ |¢§ |E|¢ . S |EZEE | |§ |e| E | E (pu) | 110
eciit S 8 2 x| S & = = = = 5 5 ElFg g & e g o P .
K = o o’ g2 .5 JE = 2 2 s|= = ) 5 g8IE S a o g = =S¢ (rpH.)
A 2 = = L M 2 5 = © a| Z|E 8 = = 2|2 E 55 |2 g S «
03| &5 [|[Z] & |[E»]| g & 5 |25[El8e| O = |§21BE | g2 |2 |g8| 2 |§
g |& 3 [E5| = & s |g8E[2]85| & S |gEgEg g2 |2l B2 | BE
Ne 20000 2 | &l & |EZ| 8A& = [ 5[E[82] & > |2c8i22g E5 |85 8 | E¢&
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
Bceboro 13,25 72511,0 | 36037 | 3642 26079 | 21841 81951,1 169550 | 3848 | 303902,4 | 2735122
Kageopa omonapuneonocii, opmanvmonocii ma neupoxipypeii
29 3aBimyBau
Kadenpu 1229( 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 74179 18298 30660,7 [ 275946
[Ipodecop
80 SaKJIafIy
BUIIO1
OCBITH 2310( 4,00 | 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 14027 15430 | 11689 28055 69201 115959 | 1043631
Jloment
81 3a1<naf[y
BUIIO1
OCBITH 2310( 5,25 | 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 17297 14414,3| 8648,6 34594 74954 132612 | 1193506
82 |Acuctent |[2310] 1,00 | 16 8071 888| 8958,8 | 895,9 7794 8690 17648,9 | 158840
83 |Acuctent |[2310] 1,25 | 16 8071 888| 8958,8 | 1119,9 1679,8 8959 11758 22957,0 [ 206613
Bceboro 12,50 37049 33924 | 25109 86819,8 182902 319837,2 | 2878535
Kageopa snympiwinvoi meouyunu Ne |
a4 3aBiqyBau
kadenpu 1229( 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 6181,6 17061 294244 | 264819
[Ipodecop
85 BaKJ'Ia.Z']y
BUIIO1
OCBITH 2310| 0,50 [ 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 1753,4 1928,8 | 1461 2922 8066 13910,4 | 125194
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) .
Kon —_ S
> = . > _
"Kna 2ol 8 z = 22 |z = | g Do
cudi ° <z 2 . g . 2ls 5 = < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hazga ¢ ) < = = = 2 a0 T = o) = L
KaTo s ~ a2 £ ol = 2| e 2 8ls e E = = 3apo0iTHOI | IIaTH Ha

CTPYKTYpHOTO 3 = o = - Z g 2 'g S SIE = S = 2 S = )

. . p = & =S ~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3

MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 g & = . 101

npod| E = = 83 a, = > 5|2 = = Elg = ks S g = = Micsub .01. mo
oen | EO|E E |G| ES| 2 [E |E2 | s | BOIEEEE|E |G |zl E|E | oew | 110
= o o 3 = = ﬁ >~ < =

ac| 5|2 2 |EEl 2| oo |EL|ElE | | = |EEE: |Es|% |F| B |® (rpi)
o03:| 5 |E| & |Ex| g% 5 (255l 3 = |§21BE | g2 |2 |g8| 2 |§

No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE

° 20100 2 [ &l 8 |5&| &8 & =1z 8|E|e=| 2 > |82 50 |=28|2| 2 | & &

3/n 2 |8 £ [EE| EE S |[EE|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE

1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23

JloeHT
86 SaKJIafIy

BULIO]

OCBITH 2310| 6,50 [ 19] 9894 | 1088| 10982,3 [ 21416 17846 [10707,8 3295 [ 35693 88957 160342 | 1443079
87 |Acuctent |2310| 1,00 | 16| 8071 888| 8958,8 | 895,9 1343,8 6271 8511 17469,7 | 157227
a8 Crapuuit

nabopant (3340 2,00 | 6| 4195 4195,0 4610,0| 13000,0 | 117000

Bceboro 11,00 27774 23855 | 16604 3295 | 51067,7 122595 | 4610,0 | 234146,6 | 2107319
Kadgheopa enympiwmnvoi meouyunu Ne 3

[Ipodecop
89 BaKJ'Iaf[y

BUIIO]

OCBITH 2310| 0,50 [ 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 1753,4 1928,8 | 1461,2 2922 8066 13910,4 [ 125194

Jloment
90 [33KIaIY

BHIIO]

OCBITH 2310( 7,25 | 19] 9894 | 1088| 10982,3 | 23887 19905 | 11943 39811 95546 175168 | 1576515
91 |Acuctent |[2310| 3,25 | 16 8071 888| 8958,8 | 5823,2 4367,4 20381 30572 59688,1 | 537193
92 Crapmuit

nabopant [3340| 1,00 | 6| 4195 4195,0 2305,0( 6500,0 [ 58500
93 | JTaGopant |3340( 1,00 | 4| 3674 3674,0 2826,0| 6500,0 | 58500

Bceboro 13,00 39499,6 | 31463 21834 | 17772 63114,6 134184 | 5131 | 261766,8 | 2355901
Kagheopa nesioxnaonoi ma excmpenoi meouunoi donomozu »




Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon —_ S
> = . > _
HKY gE| E z 25 s =
" ~ as] = © Q
Km.l g £ g § = a & E & % ®oHJ
cudi o g 2 g . s 5 = < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °c = Z g z 18 © 8 g = 5 = 2 S =| )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ” = 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MiAPO3 ALY Ta o Na) S =S = ol = 5 a o|E 2 = e 3 s Z .
npod| E = = 83 a, = S 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub 1.01. mo
noet ecii" E ; 5 : 2 g = é = =l 2 S E‘ = IS é Z[ S 2 ; = (rpH.) 1.10.
] = o) al > = e
003:| 5 [E| & [E=| 25| § |2&|:l€e| 3 : |E2Es4d 22|85 [&| S | &
> = = 2 S| = = & SEl2[8S 5 = & SERE S £ |8 ° g ==
Ne 20000 2 | &l & |EZ| 8A& = [£5[E[2=] ¢ > |228E22g =c|28|3| 8 | & &
3/n 2 |8 = [EE| EE S |[EE|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE
1 2 3 4 |5 6 7 8 9 10 | 1| 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
[Ipodecop
o4 |3aKTAIY
BUIIO1
OCBITH 2310| 0,75 | 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 2630,1 | 1753 2893,1 | 2191,8 4384 13852 22619,0 | 203571
JlomeHT
g5 | 32Ky
BUIIO]
OCBITH 2310| 7,00 [ 19 9894 | 1088| 10982,3 | 23063 19219 | 11531 38438 92252 169128 | 1522152
JloeHT
96 SaKJ'Iaf[y
BHIIO]
OCBITH 2310| 4,75 [ 19] 9894 | 1088| 10982,3 [10433,2 13041,5| 7824,9 3295 | 26083 60677 112843,5| 1015592
o7 Crapunit
nabopant |[3340( 2,50 | 6| 4195 4195,0 5762,5| 16250,0 | 146250
98 | JTaGopant |3340( 1,00 | 4| 3674 3674,0 2826,0| 6500,0 58500
Bcboro 16,00 36126 | 1753 35154 | 21548 3294,7| 68905 166781 | 8589 327341 | 2946065
Kadgheopa ¢pynxyionanvroi i nabopamopnoi diaznocmuxu
99 3aBiqyBau
kadenpu 1229] 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 6181,6 17061 29424,4 | 264819
[Ipodecop
100 saKna.z']y
BHIIO]
OCBITH 2310( 1,25 | 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 4383,5 4821,9 | 3652,9 7306 20164 34776,0 | 312984




Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ :é
> = . >, _
HKY 2 El B z s |5 s &
~ o
"Kina 2 N 8 3 = E % > S =3 ®DoHp
; © o E\ “ > > P E el . .
cudi ° <z 9 . g . 2ls 5 & < = = ®DoHp 3apO0ITHOI
Hazga ¢ ) < = = = 2 a0 T = o) = L
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 2 T °= Z g 2 [s S 8 g s 5 = 2 s = )
. . p = = =S 0~ > S Ela a A0 i e > 5 5 < miaty Ha | 2022 pix 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 g & = . 101
npod| E = = 83 a, = > 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub .01. mo
mocar |20 = 12l = |22 2EE| 2 |5 [E]E | . S O |EERE | E & |i]| E | E (pn) | 110
eciit s 8 2 = | © = = 2|5 o 5 5 ElFg o & < g o pr: .
k|l g | & = = x| EE > |8 |8z 2 5 8|8 2 2o | sl 2 = (rpm.)
il 2 S = U m 2 5 5 ® ol E|E g )E 5 2|5 = 3 2 = = <
03| 5 |E| & [Ex| g2 5 [25|5[€x| 3 = |22 E | £2 |5 |&| 2 |&§
> S =t S < = = 3E|23188 = & EEIRE g Bz |2 e z ==
Ne 20100 2 | & 8 |[Z&| 8& | E [£&|z|c=| B > |2822 Y 5 |28|5| 2 | & ¢
3/n 2 | &gl = [EE| EE S |=Esls[82] m T |82 EQ 85 [§3|&] & [HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
JloueHT
101 3aKJIafIy
BHIIO1
OCBITH 2310| 4,00 | 19| 9894 1088| 10982,3 | 13179 10982,3| 6589,4 21965 52715 96644,6 | 869801
JlomeHT
102(3aK1any
BHIIO1
OCBITH 2310| 1,25 | 19| 9894 1088 10982,3 | 2745,6 3432,0 | 2059,2 6864 15101 28828,6 | 259458
103|Acuctent |2310| 2,50 | 16( 8071 888| 8958,8 | 4479,4 3359,6 15678 23517 45913,9 | 413225
104|CTapumit
nabopant |3340( 2,50 6] 4195 4195,0 5762,5| 16250,0 | 146250
105 Jlabopant |3340| 1,00 4 3674 3674,0 2826,0( 6500,0 58500
Bcboro 13,50 62845,1 | 28496 23316 | 18752 57994,0 128558 | 8589 | 258337,5 | 2325037
Bceboro
KJIiHiTHi
kadenpu 237,00 617365 | 27835 517846 | 375438 9884 | 1278520 2826888 73654 5259209 47332884
HABYAJIbBHO-HAYKOBHUM IHCTUTYT MOP®OJIOI'TI
Hupexrop
IHCTUTYTY y
106 CKHaHi 1210’
3aKJany 1
BHUIIIO1
OCBITH 1 21| 11138 | 1225 | 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 | 209185
10




Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ :é
> = . >, _
~ Q
"Kra to| B 5 = = |2 |z s | & onn
cudi o g o o 2 2| o e § 2 > g :g ®oun | 3apobirroi
Hazga ¢ ) < = = = 2 a0 T = o) = L
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g 2 'g S 3 g s S = 2 s = )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 Sl s g I & 8 2 s = . 101
npod| E = = 83 a, = > 5|2 = = Elg = ks S g = Micsub .01. mo
noet ecii" E ; 5 : 2 g = é = =l 2 = [ zZ[e 8 Z[ S 2 ; = (rpH.) 1.10.
| 5 |& 2 |E=| =8| % g |5l | % S |5z | 52 (€ |E| E | = (rpn)
»Z[ A u= = O m m 5 ; M a ; = g )E = ;“ g E g =2 EP E = <
00| 5 [E] & |E»| 22 5 |25|flE&w| O = [g2EE 22|85 [g| S |8
No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE
: 20000 = | &l 8 |EXZ| &8& = 1z 3g|g|e=| B > |28 5Ec|28|8| 2 | &8
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
Kageopa anamomii nroounu
107 3aBiyBay
Kadeapu 1229( 1,00 | 21| 11138 | 1225 | 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 | 209185
[Tpodecop
108 3a1<naf[y
BUIIO1
OCBITH 2310( 0,50 [ 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 1753,4 1928,8 | 1461,2 5143 10988,0 | 98892
JloeHT
100 BaKJ'Iaf[y
BUIIO1
OCBITH 2310| 4,50 [ 19] 9894 | 1088 | 10982,3 [14826,2 12355,1| 7413 34594 84015 | 756134
Jloment
110 3a1<naf[y
BUIIO1
OCBITH 2310( 7,00 [ 19] 9894 | 1088 | 10982,3 | 15375,3 19219 | 11531 46126 123002 | 1107020
Crapmunii
BUKJIa/1a4
111|3aknany
BHILIOT
OCBITH 2310( 1,25 | 17| 8679 |954,7| 9633,7 | 3612,6 1806,3 5419,0 17461,1 | 157150
112|Acucrent |2310| 0,25 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 4479 336,0 784 3023,6 27212
113 Crapmuit
nabopant |[3340( 1,50 | 6| 4195 4195,0 3457,5( 9750,0 87750
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ S
> = . > = T
" ~ = = © o
Km.l g £ g § = a & E & % ®oHJ
cudi o g o - 2 2l o s 5 2 < 3 - DoHI 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g z 18 © 8 g = 5 = 2 S = )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ” = s maty Ha | 2022 pik 3
HiAPO3aiTy Ta o N S = = E ol = 5 a o|E 2 Z e ) s Z .
npod| E = = 83 a, = S 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub 1.01. mo
mocar | B E | Rl E |22 2S | 2 (g [ElE | <« | B o|EiEE | % |2 |i| E|E | epm | 110
eciit s g 2 = A ,;“ = = 2| 5 = 5 5%:% g % < g o PH. .10.
a2 Ll s [SE| EE| B [FalelE | 2| o= o|2ifEs |zl |:| 2 |z (rp)
oo3:| 5 [E] & |E»| 28 2 |gE5|ElEw| O = |22 | 22 |2 |8 2 |§
> S =t S < = = 3E|23188 = & SERE g £ |8 e z ==
Ne 20100 2 | &l B8 |28 85| B |zég|Ele=| 2 > |223=22 Y =Ec |28z 8 | & ¢
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
114|JIaGopant |3340| 0,50 | 4| 3674 3674,0 1413,0( 3250,0 | 29250
Beboro 16,50 39724 37583 | 25639 102946 4871 274733 | 2472593
Kagheopa namonociunoi anamomii 3 CeKyiiHuM Kypcom ma cy008010 MeOUYUHOIO
[Tpodecop
115|3aKmany
BHIIO1
OCBITH 2310| 1,25 | 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 2922,4 4821,9 | 3652,9 7306 18703 33314,8 | 299833
JloeHT
116 3aI<J1af[y
BHUIIO]
OCBITH 2310 10,00 19| 9894 | 1088 | 10982,3 [ 32947 27456 | 16474 54912 131788 241611 | 2174503
Jloment
117|3aKmany
BUILIOT
OCBITH 2310| 2,00 [ 19 9894 | 1088 | 10982,3 | 6589,4 5491,2 | 3294,7 6589 | 10982 32947 54911,7 | 494205
118 Crapmunii
nabopant |3340| 2,00 4195 4195,0 4610,0| 13000,0 | 117000
119|JTaGopant |3340| 1,00 3674 3674,0 2826,0| 6500,0 | 58500
Bceboro 16,25 42459 37769 | 23421 6589 |73199,9 183438| 7436 | 349338,0 | 3144042
Kageopa cicmonoeii ma embpionozii
120 3aBinyBau
kadenpu  [1229| 1,00 | 21| 11138 | 1225 | 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 [ 209185
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon — 2
> = . > _ T
HKY 2E| g z s |5 s &
" =~ as) = O @)
Kna 22| & 2 = 22 |z = | & boin
cudi o g 9 . g . s 5 = < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo s ~ a2 £ ol = 2| e o Qls 2 E = = 3apo0iTHOI | IIaTH Ha
CTPYKTYpPHOI'O <) = o = Z g 2 'g © 3 g s S = 2 s =) )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ” = s maty Ha | 2022 pik 3
HIAPO3ILLY Ta 9 = S =g =i il g I & 8 ) s = .
npod| E = = 83 a, = S 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub 1.01. mo
ocan PPN 2 L2l 2 |22 EE| B2 |2 |E|8 - SO |ESE3 | T & |:| E | (pu) | 110
eciit s g 2 = A ,;E = = 2| 5 = 5 5%:% g % < g o PH. .10.
Al 2Nl 2 |BE| SE| E|ELlE|E| E| £ o|iiE: | 2|z |i| & |5 (o)
003:| 5 [E] & [Ex| 22| § |g5|:|6p| 3 : |E2Es4d 22|85 [&| S | &
No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE
: 20000 = | &l 8 |EXZ| &8& = 1z 3g|g|e=| B > |28 5Ec|28|8| 2 | &8
3/ 2 |8l = |[EE| EE S |=s|a[82]| m T |SEPER 85 |83k & |=XE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11| 12 13 14 15 16 17 18 |19 20 21 22 23
[Ipodecop
121 SaKJIafIy
BHILIOT
OCBITH 2310( 0,50 | 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 1753,4 1928,8 | 1461,2 5143,3 10988,0 | 98892
JlomeHT
129 SaKJIaf[y
BHIIIO1
OCBITH 2310]11,75] 19| 9894 | 1088 | 10982,3 | 38713 32261 | 19356 90330 219372 | 1974350
Crapmumnii
BUKJIa1aq
123|3akmany
BHUIIO1
OCBITH 2310| 0,50 | 17| 8679 |954,7| 9633,7 | 14451 722,5 2167,6 6984,4 62860
124{ Acucrent |2310| 1,50 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 1343,8 2015,7 3359,6 16797,8 | 151180
195 Crapmmit
nabopant |[3340( 2,00 | 6| 4195 4195,0 4610,0| 13000,0 [ 117000
Bcboro 17,25 46964 38269 | 26647 111880| 4610 | 290385,3 | 2613467
Kageopa onepamusnoi xipypeii ma kniniunoi anamomii
126 3aBiqyBad
Kadeapu 1229| 1,00 | 21| 11138 | 1225 | 12363,2 | 3709,0 | 2473 4079,8 | 3090,8 13352 25715,4 | 231439
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon —_ S
> = . > _
"Kna g § § g.: = E % > E % donx
cudi o g o o 2 2| o e § 2 E g :g ®oun | 3apobirroi
Hazga ¢ ) < = = = 2 a0 T = o) = L
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o' S ) E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g 2 'g S SIE = S = 2 S = )
. . p = = =S 0~ > S Ela 4 2 3|82 e % 5 = s mratd Ha | 2022 pix 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D = 8 g & = . 101
npod| E = = 83 a, = > 5|2 = = Elg = ks S g = Micsub .01. mo
noet ecii" E ; 5 : 2 g = é = =l 2 S [ = IS é Z[ S 2 ; = (rpH.) 1.10.
& =] ) 3 T al> =] = S
o03:| 5 |E| & |Ex| g% 5 |¢5|E|lEw| O = |§2EE ] 228 |3 |8
No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE
° 20101 2 | & 8 |ES| 8 & = |£3|E|le=] @ > [=8Egg Ec|=28|s| g | B &
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
[Ipodecop
1o7|3aKma Ly
BUILIOL
OCBITH 2310( 0,50 [ 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 1753,4 | 1169 1928,8 | 1461,2 6312,3 12157,0 | 109413
[Tpodecop
128 SaKJIaf[y
BUIIO1
OCBITH 2310| 0,50 | 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 1753,4 1928,8 | 1461,2 5143 10988,0 | 98892
JloeHT
12g|33KATY
BUIIIOL
OCBITH 2310( 3,00 [ 19] 9894 | 1088 | 10982,3 | 9884,1 8237 | 4942,1 23063 56009,9 [ 504089
130(Acuctent |2310| 0,25 | 16 8071 |887,8| 8958,8 | 447,9 336,0 783,9 3023,6 27212
131 Crapmumnii
nabopant |[3340| 2,00 | 6] 4195 4195,0 4610 | 13000,0 | 117000
Beboro 7,25 17548 | 3642 16174 | 11291 48655 4610 | 120894,0 | 1088046
Kageopa meouunoi ingpopmamuxu
130|3aBinyBad
Kadeapu 1229( 1,00 | 21| 11138 | 1225 | 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 [ 209185
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Han6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon —_ S
> = . >, _
" ~ as} = O Q
Km.l % el B8 2 = a 2 E & § doHx
cudi o g o 2 2l o s 5 2 < 3 - DoHI 3apo0iTHOT
HasBa H 5 = x 2 ofE ==l S 5 = © g A
Kato| s -~ a £ ol = z|e °Qls 2 = = = 3apo0iTHOI | TIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g 2 'g S 3 g = S = 2 s = )
. . p = e =S 0~ > 15 =& " 2 sl8 = 2 =) = s miati Ha | 2022 pik 3
MIAPO3JLLY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 2 s = . 101
mpop| &£ - -t 8= a, = > 5| E = c gl = k= S s = MicsIb .01. o
noet ecii" E ; 5 : 9 g = é = =l 2 = [ zZ[e 8 Z[ S 2 ; = (rpH.) 1.10.
5 a © o (;[l = ; > g é i’ E © g 3 |= Lg E o = E‘ % (rpH)
AR 2 =] 5 [E=| § 3 |5 o|E|E = = |2EEs | ER |2 2] & | =
00| 5 [E] & |E»| 22 5 [g5|5leéw| 3 = [S212E | 22 |&g |g| 2 |§
> S =t 5 S < = = 3E|23188 = & EEIRE g Bz |2 e z ==
Ne 0100 2 [El & |=x%| 84 = |2 2|g|S8=2| @& > |22 55 |=8|3| 8 |5 ¢
3/n 2 |8 £ [EE| EE S |[EE|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 16 17 18 |19 20 21 22 23
[Ipodecop
133(3aKiIagy
BUIIO1
OCBITH 2310( 0,25 | 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 876,7 964,4 | 730,6 2572 5494,0 49446
JlomeHT
134 SaKJIaf[y
BUILO1
OCBITH 2310| 4,75 | 19 9894 | 1088 | 10982,3 | 15650 13042 | 7825 36516 88682 798142
135 Crapmumnii
nabopant (3340 1,00 | 6] 4195 4195,0 2305,0( 6500,0 58500
Bceboro 7,00 20235 18086 | 11646 49968 [ 2305 | 123919,2 | 1115273
PA3OM no
iHCTHTYTY 65,25 170639 | 3642 151961 | 101735 6589 |73199,9 507766| 23832 | 1182512 | 10642606
HABYAJIBHO-HAYKOBHUM IHCTUTYT MOJIEJIOBAHHSA TA AHAJII3Y ITATOJIOT'TYHUX ITPOLIECIB
Hupexrop
IHCTUTYTY y
136 CKJ'IaHi 1210’
3aKiany 1
BUIIO1
OCBITH 1 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 [ 209185

Kagheopa meouyunu kamacmpod i silicbko6oi meOuyunu
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon ~ > :é
> = - —~ > =
HICY = f || Ar :
"Kra 22| B g = =2 |z s | & ®orn
i cudi o g c%‘ o 2 2 < ~ als § E‘ E g :g ®oun | 3apobirroi
383 | aro § -~ gl & > = > 5 58 S 8 = a ‘e = 3apo6iTHOi | TIMaTH Ha
CPYKIYpHOTO 2 2 28| o = s 2| I 3 > 3 z 3 miatk Ha | 2022 pik 3
migposainy Ta p o0 5 s N Sgf 2 2 =l e | il Sl = o S = = . p
mpodp| & - = 8= s g = S == E R oo & 5 5 s = = MicsIp 1.01. o
nocan p = = S < g E & H gle E =R g= 3= = S g
eiii'| 5 |8 2 |=&| 52| E |E O|E|2 = = |EEEE |2 |€ |f| & |3 (pu) | 110,
e © = = T E|.Z O = O = s E = =)
a2 1| 2 |8E| EE | OE |ELlE|E | E| o= o|2iE: |23l |E| & |5 (e
003:| 5 || & |E=| S| § |g2&|:lee| ¢ = |ZEE 4 22|58 |g| S | & =
No f < < 5 > S = = S E|8|S = & EEIFEE Ex S o E E
20100 2 [ &l g |[E2&| 8 & 21z gle|ez| 2 > |82 50 |=28|2| 2 | & &
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 |5 6 7 8 9 10 |u| 12 13 14 15 | 16 17 18 |19/ 20 21 22 23
137 3aBimyBau
kadenpu 1229( 1,00 | 21| 11138 | 1225 | 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 | 209185
[Ipodecop
138 3aKJ12§1y
BHII]
OCBITH 2310| 0,25 | 20| 10531 | 1158 11689,4 | 876,7 94,4 | 730,6 25717 5494.,0 49446
JlomeHT
130|337y
BUIIO]
OCBITH 2310( 5,50 | 19] 9894 | 1088| 10982,3 |18120,9 15100,7| 9060,4 42282 102685 | 924164
Crapmumnii
BUKJTa1a4
140|3akmmamy
BUILIOT
OCBITH 2310| 1,00 | 17| 8679 955 9633,7 | 2890,1 1445,1 4335,2 13968,9 | 125720
141| Acuctent |[2310] 1,75 | 16 8071 888| 8958,8 | 4703,4 2351,7 7055 22733,0 | 204597
142|Acuctent |[2310] 4,00 | 16 8071 888| 8958,8 | 3583,5 3583,5 39418,8 | 354769
143 Crapmunii
nabopant (3340 2,25 | 6| 4195 4195,0 5186,3| 14625,0 | 131625
Bceboro 15,75 33884 20145 | 16679 70707 | 5186 222167 | 1999505
Kageopa namonozciunoi gizionoeii

22




Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon ~ =
> = . > = T
HKY 2 El B z s |5 s &
" 5~ = = © o
Kna 22| & 2 = 22 |z = | & boin
cudi o g 9 . g . s 5 = < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha

CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g z 18 © 8 g = S = 2 S = )

. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ” = s maty Ha | 2022 pik 3

MiIPO3IUTY Ta o = S = = = ol = 5 a o|E 2 = e ) s Z .

npod| E = = 83 a, = S 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub 1.01. mo
nocat o E | &l £ || 22| ¥ |¢§ |E|¢ . S |EZEE | |§ |e| E | E (pu) | 110

eciit S 8 2 5 ,;E = % 2| 5 = 5 5 ElFg g & < g o PH. 10.
Al 2Nl 2 |BE| SE| E|ELlE|E| E| £ o|iiE: | 2|z |i| & |5 (o)
03| 5 | 5| 2 [E»| e2 | § |2E|:|Ew| 2 = |52BZ ) E2 &g |&3| S |§

No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE

: 20000 = | &l 8 |EXZ| &8& = 1z 3g|g|e=| B > |28 5Ec|28|8| 2 | &8

3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE

1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23

144 3aBimyBau

kadenpu 1229] 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 | 209185

[Ipodecop
145 SaKJIafIy

BHUIIO]

OCBITH 2310( 1,50 | 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 5260 5786 | 4384 15430 32964,1 [ 296677

JlomeHT
146 3aKJ1af[y

BUIIO]

OCBITH 2310| 6,00 [ 19 9894 | 1088| 10982,3 | 19768 16474 | 9884,1 46126 112019,9| 1008179

JloeHT
147 BaKJ'Iaf[y

BHIIO]

OCBITH 2310| 2,25 | 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 4942,1 6177,6 | 3706,5 14826 39536,4 | 355828
148| Acuctent |[2310] 1,25 | 16 8071 888| 8958,8 | 1119,9 1679,8 2799,6 13998,1 | 125983
149|JTaGopant |3340| 0,25 | 4| 3674 3674,0 706,5 | 1625,0 | 14625

Bceboro 12,25 34799 32517 | 22745 90061 | 706,5 | 223386,3 | 2010477
Kagpeopa meouunoi ghizuxu diacnocmuunoco ma niKysaivHo2o 001A0HAHHS

JlomeHT
150 3a1<J1af[y

BUIIO]

OCBITH 2310| 1,50 | 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 4942,1 4118,4 | 2471,0 11531 28005,0 | 252045
151|Acucrent |[2310| 1,00 | 16 8071 888| 8958,8 | 895,9 895,9 9854,7 | 88692
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Han6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon —_ S
> = . > _
"Kna 2 ; 8 SE = z S > S ) DoH,
. sg| & 5 =l s |g | s .
cudi o g o o 2 2 - wls 5 Z < 3 ‘5 Doz 3apo6iTHOT
Hazpa = I S = = olg 20 s g = O = L
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o' S ) E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = - Z g z 18 S SIE = 5 = 2 S =| )
. . p = = =S —~ > S Ela 4 2 3|82 e % 5 = s mratd Ha | 2022 pix 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 g & = . 101
opodp| E K ¢ S o S, = ; g a ‘B = =8 8 .2 g = MICAIB Ul 1o
ear | Gl | El 5 [E4| BE| OB |8 |E|¢g o S 252 | § |E 2| E | S (rpi.) 1.10.
k| 8 |E] 2 [Ex| 28| & |8 |65 | B | 2 |56ge |22 |2 |2| E | = (rpi)
A = |=| £ |B8=| § 3 = |5 o|Z|E g S |g2Es | 5 |2 |Z] 8 | =
00| 5 [E] & |E»| 22 5 |g25[f|lgw| © 5 |gEEE J 2218 [&] S | E =
No 2 | & 7 2>S| s & = S E|8|88 T & SEEIRE E ¥ | 8 el 3 ==
° 2010 2 [&] & |E2E| 8 & = 1z glgle=| g > |28 5c|=2&|5| g |5 &
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
182 Crapuuit
nabopant |[3340| 2,00 | 6| 4195 4195,0 4610,0| 13000,0 [ 117000
Bcboro 4,50 5838 4118 2471 12427 | 4610,0 | 50859,66 | 457737
Kagheopa neoazozixu euujoi wikoau ma cyCniibHux OUCYUnii
153 3aBimyBau
kadenpu 1229] 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 [ 209185
[Ipodecop
154 3aI<J1af[y
BUIIO1
OCBITH 2310( 0,25 | 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 876,7 964,4 | 730,6 2571,7 5494,0 49446
Jlouent
155 3aKjangy
BUILIOT
OCBITH 2310| 6,00 [ 19 9894 | 1088| 10982,3 | 19768 16473,5| 9884,1 46126 112020 | 1008179
Buknanau
156 3aKjIagy
BUIIO1
OCBITH 2310( 1,00 | 16] 8071 888| 8958,8 | 1791,8 1343,8 3136 12094,4| 108850
157 Crapmuit
nabopant |[3340( 0,25 | 6| 4195 4195,0 576,3 | 1625,0 14625
Beboro 8,50 26146 21518 | 15049 62713 | 576,3 | 154476,1 | 1390285

Kadgheopa yxpaincokoi mosu




Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon ~ :é
> = . > _
HKY ZE| & : g 2 | & |: &
"Kra 22| B g = =2 |z s | & ®orn
cudi ° <z 2 . g . o | § = E 3 =g ®DoHp 3apo0iTHOT
Hazga ¢ I < = = = 2 E0 = T = o) = L
KaTo s ~ a2 £ ol = 2| e 2 8ls e E = = 3apo0iTHOI | IIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = - Z g z 18 © SIE = S = 2 S = )
. . p = o 5 & — 5] = 8 S = = < mwiati Ha | 2022 pix 3
miApo3 Iy Ta =) < & SO > = E | = 4 & S|eE = b3t 8 - S :
AIPOSALLY < S =| = E S S = 5 i 2 x|g R 5 g g & 3= MiCAIb 1.01. o
mocan [Pl £ ¥l F |eg2| EE A E |= ERRS | E s gl = | E u Ol
Y olean| 5 O|BE| E || 2| B O|EO|E|E = = | % £ | ¢ |e |g| § |Z (rp.) 1.10.
£ 3 S = = 21z 3 = O Z 8 E E =
a2 1| 2 |8E| EE | OE |ELlE|E | E| o= o|2iE: |23l |E| & |5 (e
03| 5 | 2| & [Ex| g2 | § |25|ilen| 3 2 |gEEE S E2 |8 |2] 2 |5 =
No f <= < B = S 3 = 8El2]|8 o & SEIEFZE Bz [s2a]8 S E E
20100 2 [ &l g |[E2&| 8 & 21z gle|ez| 2 > |82 50 |=28|2| 2 | & &
3/n 2 |8l = |[EE| EE S [=5|s|82] o T |8 P58 85 [8S[K] ~ |FE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
158 3aBiqyBau
kadenpu 1229( 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 | 2473 4079,8 | 3090,8 13352 25715,4 | 231439
[Ipodecop
159 SaKJIafIy
BUIIO1
OCBITH 2310| 0,25 [ 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 876,7 | 584 964,4 | 730,6 3156,1 6078,5 54706
JlomeHT
160 3a1<naf[y
BUIIO1
OCBITH 2310( 8,00 [ 19] 9894 | 1088| 10982,3 | 26358 21965 | 13179 61501 149360 | 1344238
161 Crapmumnii
nabopant [3340( 1,25 | 6| 4195 4195,0 2881,3| 8125,0 73125
Bceboro 10,50 30943 | 3057 27009 | 17000 78009 | 2881,3 | 189278,7 | 1703509
Kageopa inozemmux mos
3aBi
162> BMIYEAT
kadenpu [1229] 1,00 | 21] 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 | 209185
[Ipodecop
163 SaKJ'Ia.)'Iy
BUIIO1
OCBITH 2310| 0,50 [ 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 1753,4 1928,8 | 1461,2 5143,3 10988,0 [ 98892
JlomeHT
164
OCBITH 2310( 12,00 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 39536 32947 | 19768 92252 224040 | 2016358
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon ~ g
. E R > _ I
HKY gE| § - | 5 e e
~ = Q
"Kra co| & g = = |2 |z = | & onn
i cudi o g c%‘ o 2 2 < ~ als § E‘ > g :g ®oun | 3apobirroi
asBa | pato § - 29 e S = >l 5 5 8 S 8 = = =t = 3apo6iTHOi | TIMaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 8 = g2l = < -y Z1'g € 33 2 3 g 3 Z 3 mwiatd Ha | 2022 pik 3
iApO3 iy Ta p 5 E c N = > ° E| & a 2 8|eg e % 5 = S . p
o O — < T = 3] | = g 2 <o & 5 B 3 = g= MicsAb 1.01. mo
pO(l) = = = e < o - | R = = = b= B R Z = e
mocaf o = g = [SH S E X = gl S = = £ T3 8 X = o = S (rpH.) 1.10
eciu s g 2 E(;(l ,;; = £ 2| > E 5 §§:Lg g % E g o . .10.
a2 sl 2 |BE| EE| OE [Ea|E|E | E| = |2EE= |28z || &8 |; (rpt)
03| &5 [|[Z] & |[E»| g & 5 [g5|5leéw| 3 = |22z | 22 |2 |g| 2 |5
> S =t S < = = 3E|23188 = & SERE g £ |8 e z ==
Ne 20100 2 [&] & |E2&| g8 & = 1z glgle=| g > |28 5c|=2&|5| g |5 &
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
165 Crapuuit
nabopant [3340( 1,00 | 6| 4195 4195,0 2305,0| 6500,0 58500
Bcnoro 14,50 44999 38956 | 24320 108275| 2305 | 264770,6 | 2382935
PA3OM 1o
IHCTUTYTY 67,00 180317 | 3057 148343 | 101355 433072| 16265 | 1128181 | 10153633
HABYAJIbHO-HAYKOBUM IHCTUTYT MEJUKO-BIOJIOTTYHUX MPOBJIEM
Jupextop
IHCTUTYTY Yy
166|cxmani 1210,
3aKany 1
BUILIO1
OCBITH 1 |21 11138 | 1225 | 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 | 209185
Kageopa epomadcvroeo 300pos'ss ma ynpaseninHs 0XxopoHo 300p08's
[Tpodecop
167 3a1<naf[y
BUIIO]
OCBITH 2310( 1,50 | 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 5260,2 5786,3 | 4383,5 15430 32964,1 | 296677
JloueHt
168 saKJIa.z']y
BHIIO]
OCBITH 2310| 6,75 [ 19] 9894 | 1088 | 10982,3 [ 22239 18533 | 11120 51892 126022 | 1134201
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kopn — :é
> = . > _
"Kina 2 vy 8 3 = E % > S % ®DoHp
: © o E\ “ > > P = gl . .
cudi o g & 2 2 - s B 2 < 3 - ®onn | 3apobiTHOI
HasBa H 5 = x 2 ofE ==l S 5 = © g A
Kato| s -~ a £ ol = z|e °Qls 2 = = = 3apo0iTHOI | TIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °c = Z g z 18 © 8 g = 5 = 2 S =| )
. . p = e =S 0~ > 15 =& " 2 sl8 = 2 =) = s miati Ha | 2022 pik 3
MIAPO3JLLY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 2 s = . 101
opodp| E K ¢ S o S, = ; g a = = =8 8 .2 g = MICAIB Ul 1o
e (P E LRl S |EZ| EE| 2 |8 (B8] < | Bo|EigE= | |2 |i| E|E | owm | 110
eciit s 8 2 x| S & = = 2|5 o 5 5 ElFg o & < g o pr: .
= | & z X[ B E > |8 |&f=z 2 5 8|E S 2o € 5| 2 = (TpH.)
AL 2 1= 5 |S8&| 55 A ERN g T |2sEes | 5| |E| 8 | =
03| &5 [|[Z] & |[E»| g & 5 [g5|5leéw| 3 = |§21EE | 22 |2 |g| 2 |5
2 |1g =5 =S| s & = SEl8|8S| = 2 |EEREE £z |8 o| 2 ==
Ne 20000 2 | &l & |EZ| 8A& = [£5[E[2=] ¢ > |2 822 =5 |28|5| g | E¢&
3/n 2 |8 £ [EE| EE S |[EE|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
JloueHT
160 SaKJIafIy
BUIIO1
OCBITH 2310| 1,00 [ 19| 9894 | 1088 | 10982,3 [ 2196 2746 | 1647 6589 17572 | 158146
170|Acucrent |[2310| 1,50 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 1343,8 1343,8 14782,0 | 133038
171 Crapuuit
nabopant [3340( 1,00 | 6] 4195 4195,0 2305,0( 6500,0 58500
Beboro 11,75 31040 27065 | 17150 75255 | 2305,0 | 197840,3 | 1780562
Kageopa meouunoi 6ionoeii
17 3aBiryBaq
kadenpu 1229( 1,00 | 21| 11138 | 1225 | 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 [ 209185
[Ipodecop
173 SaKJ'Iaf[y
BUIIO1
OCBITH 2310| 0,25 [ 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 876,7 964,4 | 730,6 2571,7 5494,0 | 49446
JlomeHT
174 3aI<J1af[y
BUIIO1
OCBITH 2310( 5,00 [ 19] 9894 | 1088 | 10982,3 | 16473,5 13727,9| 8236,8 38438 93349,9 [ 840149
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon —_ S
> = . > _
"Kna 2 ; 8 SE = z S > S ) DoH,
. °cex| g ® B & = ” S A
cudi ° <z 9 . g . 2ls 5 & < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hazga ¢ ) < = = = 2 a0 T = o) = L
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g 2 'g S 3 g = S = 2 S = )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 Sl s g I & 8 2 s = . 101
npod| E = = 83 a, = > 5|2 = = Elg = ks S g = Micsub .01. mo
et ecii" E 2 5 : 2 g = é = =l 2 S [ zZ[e 8 Z[ S 2 ; = (rpH.) 1.10.
3 I O R
| 5|8 2 |g=x|=E| = [§ |&|= = S [sdlge | 2o B 2] E |2 (rpr.)
il 2 s S| o m 25 5 ® ol E|E =4 E 5 2|5 = 3 2 = = <
00| 5 [E] & |E»| 22 5 |25|flE&w| O = [g2EE 22|85 [g| S |8
No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE
: 20000 = | &l 8 |EXZ| &8& = 1z 3g|g|e=| B > |28 5Ec|28|8| 2 | &8
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
Crapuuit
BUKJIaZa4
175|3akmamy
BHIIO1
OCBITH 2310| 1,00 | 17| 8679 955 9633,7 | 2890,1 2408,4 5298,5 14932,2 | 134390
176|Acucrent |2310| 4,00 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 7167,0 5375,3 12542 48377,6 | 435398
177 Crapuunit
nabopant |[3340( 1,50 | 6| 4195 4195,0 3457,5( 9750,0 87750
Bcnoro 12,75 31116 18772 | 19842 69730 | 3457,5| 1951465 | 1756318
Kageopa mikpobionoaii, éipyconoeii ma imynonozii
[Tpodecop
178 3a1<naf[y
BUIIO1
OCBITH 2310( 1,25 | 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 4383,5 4821,9 | 3652,9 12858 27470,1 | 247231
JloeHT
179 SaKJ'Ia.)'Iy
BUIIO1
OCBITH 2310| 6,75 [ 19] 9894 | 1088 | 10982,3 [ 22239 18533 | 11120 51892 126022 | 1134201
Crapmuit
BUKJIa/1a4
180(3aknamy
BUIIIOL
OCBITH 2310( 0,25 [ 17| 8679 |954,7| 9633,7 | 722,5 361,3 1083,8 3492,2 31430

20




Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) .
Kon —_ S
> = . > _
HKY ZE| B 2 | |2 2 | & e =
"Kna g :\é cE g = E % o) S % doHn
cudi o g o o 2 2| o e § 2 E g :g ®oun | 3apobirroi
Hazga ¢ ) < = = = 2 a0 T = o) = L
KaTo s ~ a2 £ ol = 2| e 2 8ls e E = = 3apo0iTHOI | IIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = °c = Z g z 18 S SIE = 5 = 2 S =| )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 g & = . 101
npod| E = = 83 a, = > 5|2 = = Elg = ks S g = = Micsub .01. mo
e | 5|E £ |Za| 2 - | £ | |g|2 = > |[EEEE |2 |2 |g| § |3 (rpi.) 1.10,
E o o R A o=
03| 5 || & [Ex| 22| § |g5|i|Ex| 3 = |E5E54d 228 |&| S | &
= | gl F |ES| s & = [8E|s(sS| = 2 |EEZREY £2 || 2 | EE
Ne 20100 2 | &l B8 |28 85| B |zég|Ele=| 2 > |223=22 Y =Ec |28z 8 | & ¢
3/n 2 |8 £ [EE| EE S |[EE|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
181|Acucrent |2310| 2,50 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 6719,1 3359,6 10079 32475,7 | 292281
Crapuunit
182|nabopant |[3340| 2,00 | 6| 4195 4195,0 4610,0| 13000,0 | 117000
183(JIaGopant |3340| 1,00 | 4| 3674 3674,0 2826,0| 6500,0 58500
Bceboro 13,75 34064 23355 | 18493 75912 | 7436,0 | 208960,4 | 1880643
Kagheopa gizionozii 3 ocnosamu bioemuxu ma 6iobesnexu
184 3aBinyBau
kadenpu 1229( 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 | 2473 4079,8 | 3090,8 13352 25715,4 | 231439
[Ipodecop
185 3aI<J1af[y
BUIIO1
OCBITH 2310| 1,25 [ 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 4383,5 4821,9 | 3652,9 12858 27470,1 | 247231
Jloment
186 3a1<naf[y
BUIIO1
OCBITH 2310( 7,50 [ 19] 9894 | 1088 | 10982,3 | 24710 20592 | 12355 57657 140025 | 1260224
187|Acucrent |2310| 2,25 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 6047,2 3023,6 9071 29228,1 [ 263053
188|Acucrent |[2310| 1,00 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 2687,6 2688 11646,5| 104818
189 Crapmunii
nabopant |[3340( 3,25 | 6| 4195 4195,0 7491,3| 21125,0 | 190125
Beboro 16,25 41538 | 2473 29494 | 22122 95626 | 7491 | 255210 | 2296889

Kadgheopa ¢hisuunoi mepanii, epecomepanii ma izuunoco suxosanms
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ E
> = . >, = s
"Kna 2ol 8 z = 22 |z = | g Do
cudi o g 2 g &= s 5 = < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hasga = 5 < x = o | E = Al g 5 =) © =
KaTo | s -~ gl & S = z é 58 g & = | 5 i 3apobitHoi | TaTH Ha
CTPYKTYPHOTO g = g2l = < 2, gle € 33 2 3 g Z = 3 mwiatd Ha | 2022 pik 3
MiIpO3Iiny Ta p @ s N = > ° El& A & sl E e % 5 = S . p
APO3ITY pod < - = 2= = & = S 5| 5 i o Egﬁ E 5 S E g= Micsip 1.01. mo
mocan o E|E] £ |EG| BEE| B |8 |E|g . s [EEEs | & |E || E |S (rpi.) 1.10.
el I - R - B B R z 5 |E5l5¢e | g _|& |z| & |5 (o)
AK 2t 5 |BE| EE | 2 O|Fa|E|E| 2| = |2EEs | E% |z |Z] B |: o
03| 5 | 2| & [Ex| g2 | § |25|ilen| 3 2 |gEEE S E2 |8 |2] 2 |5 =
Ne o000 2 | E| s == S & = SElg|85s = & SEIE g Ex (22| B ==
5 & o = o X g«:%oﬁ z 2 mggxx 50O 0|3 Q og
3/n 2 |8l = |EE| EE S |=E5|s|82] m = |SEFEY S5 |88 & |XE
1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 [a1f 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
[Ipodecop
190 SaKJIafIy
BHUIIO]
OCBITH 2310( 0,25 | 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 876,7 964,4 | 730,6 1461 4032,8 6955,2 [ 62597
JloeHT
101 SaKJIafIy
BHUIIO]
OCBITH 2310( 1,25 [ 19| 9894 | 1088 | 10982,3 | 4118 | 1373 3432,0 | 2059,2 6864 17846 31574,2 | 284168
Jlouent
192 3a1<naf[y
BUIIO]
OCBITH 2310( 3,50 | 19] 9894 | 1088 | 10982,3 | 11531 9609,5 | 5765,7 19219 46126 84564,0 | 761076
Crapmunii
BHKJIa/1a4
193|3akany
BUIIO1
OCBITH 2310 1,50 | 17| 8679 |954,7| 9633,7 | 4335,2 2167,6 6502,7 20953,3 | 188579
194|Acucrent |[2310| 0,25 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 447,9 | 224 336,0 1007,9 3247,6 | 29228
195|Acuctent |[2310] 1,25 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 2239,7 | 1120 1679,8 7839,0 12878 24076,8 | 216691
196|Acucrent |[2310| 4,50 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 12094 6047,2 28220 46362 86676,5 [ 780088
197|Acuctent |[2310] 3,00 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 2687,6 2687,6 29564,1 | 266077
198 Crapuunii
nabopant [3340| 2,00 | 6] 4195 4195,0 4610,0| 13000,0 [ 117000
Bceboro 17,50 38331 | 2717 14006 | 18786 63603,4 137443 4610,0 | 300611,7 | 2705505




Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ E
> = . >, = T
~ =
"Kina 2 N 8 3 = E % > S % ®DoHp
. O o E\ 2 = o = = I
cudi o g 9 . g . s 5 & < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = = T B8 3 g = © g R
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o' S ) E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g z 18 S SIE = 5 = 2 S =| )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a A0 i e = = s mwiaty Ha | 2022 pik 3
MiIPO3IUTY Ta o = S = = = ol = 5 2 5 5 = e ) s = .
npod g - = 8= a, = S 5| E = o Egﬂg ks S S = MicsIb 1.01. mo
roca ol E LAl 2 O|Eg| BEE | OB O[g |E|¢ . S |EEE2 | [E || E | B (rpr.) 1.10
eCi © 2 2 " o = = =] o = = 2 = § 208 N S E = TpH. 10,
= [& = |E x| 5= > | & |&|z = S |Eglge | 5o |C |E|l E | & (rpm.)
JAK A = S s m = 5 & & £| £ g s 2 2IE = EX [ = g 3
. = S = 52 B o B|E[E 5 = S 28 E o | 5 E S¢ s
003:| =& T o > g5 3 2 S[E[S e = o =2 & 22 | B & 8
z gl 5 |ES| s 3 = |8E|2|g5| £ 2 |£E22g €2 |2al2| 2 | EE
e 20000 2 | &l & |EZ| 8A& = 25|82 & > |22122 =5 |22|5| 8 | E &
3/n 2 |8l = [EE| 2F S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
PA3OM no
iHCTHTYTY 73,00 179798 | 5189 116771 | 99485 63603,4 464847] 25300 | 1181011 | 10629103
HABYAJIBHO-HAYKOBUM IHCTUTYT ®APMAKOJIOI'TI, T'ITIEHA TA MEJIUYHOI BIOXIMIi IMEHI M.I.CKAKYHA
Jupextop
IHCTUTYTY Y
1gg|cKani 1210,
3aKany 1
BHIIOT
OCBITH 1 21| 11138 | 1225 | 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 | 209185
Kageopa 3acanvnoi cicienu ma exonoaii
200 3aBiqyBau
kapeapu (1229 1,00 | 21| 11138 | 1225 | 12363,2 | 2472,6 4079,8 | 3090,8 9643,3 22006,5 [ 198058
[Tpodecop
201 3a1<naf[y
BHIIOT
OCBITH 2310| 2,00 | 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 7013,6 7715,0 | 5844,7 20573 43952,2 [ 395570
JloueHt
202 SaKJ'Ia.J'Iy
BHIIO1
OCBITH 2310( 3,75 [ 19| 9894 | 1088 | 10982,3 | 12355 10296 | 6178 28829 70012 | 630112
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ E
> = . >, = T
" ~ as] = © Q
Km.l g £ g § = a & E & % ®oHJ
cudi o g 2 g . s 5 = < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = = T B8 3 g = © g R
Karo < ~ a D £ ol S 2|o o Qlg 2 E =6 = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °c = Z g z 1S S g g s 5 = 2 s = )
. . p = = SO 0~ > 1S 2| & " 2 z|a&z e & = s mratd Ha | 2022 pix 3
MiIPO3IUTY Ta o = S = = = ol = 5 2 5 3 = e S s Z .
mpop| &£ - -t 8= a, = S 5| E = c gl = k= S s = MicsIb 1.01. o
nocan con = 3, s E o 5 = o = 2| Q E» T Tz 8 = = ° E = 1.10
eciu < o (> = S = = = = S & T a2 8 S S 2 5 (tpH.) .10.
5 g o T ]| = = > o 51.5 T © S glx 8 o 1S E = ) (TpH.)
AL 2 | =| E | 8= § 5 EMEHE 3 = (2255 | B |2 |E]| § | = P
) = S 5 L 2 o BlE|E 2 = 3 s B S o | 2 5 = s
003:| o T o g > g g 5 2 S|E[S o & SEl2 5 & 822 | B S =
= < =3 E 2 < = = S ZE138]8 8 O'ﬁ_"‘) ™ E T ;f oz X T g o = = E
Ne 20100 =2 [E| £ |2€| BEE | B |ZE|E|ES| & z |E822g 53 |28|s| 2 |EE
3/n 2 |8l = [EE| 2F S |=clsl82] m T |SEFER S5 |83 & |HXE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
Crapuuit
BHUKJIaJa4
203|3akmamy
BHIIO1
OCBITH 2310| 1,00 [ 17| 8679 |954,7| 9633,7 | 2890,1 14451 4335,2 13968,9 | 125720
204|Acucrent |[2310| 0,50 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 1343,8 671,9 2015,7 6495,1 58456
Crapuunit
205|mabopant |3340( 1,00 | 6] 4195 4195,0 2305,0| 6500,0 58500
Beboro 9,25 26075 22091 | 17230 65396 | 2305,0 | 162935,0 | 1466415
Kageopa papmaronocii 3 kniniunoro chapmarxonociero
206 3aBiqyBau
Kadeapu 1229| 1,00 | 21| 11138 | 1225 | 12363,2 | 2472,6 4079,8 | 3090,8 9643,3 22006,5 [ 198058
[Tpodecop
207 SaKHaf[y
BUIIIO]
OCBITH 2310| 2,75 | 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 9643,8 10608,1| 8036,5 16073 44361 76507,2 | 688565
[Ipodecop
208 3aKjIagy
BHIIO1
OCBITH 2310 2,25 [ 19| 10531 | 1158 | 11689,4 | 7890,4 8679,4 | 6575,3 23145 49446,2 | 445016
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ :é
> = . > _
HKY 2 El B z s |5 s &
" ~ = = © o
Kna 2ol g 2 = : 2 |z = | § Ponn
cudi o g o 2 2l o s 5 2 < 3 - DoHI 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g 2 'g S 3 g = S = 2 S = )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 g & = . 101
npod| E = = 83 a, = > 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub .01. mo
rocan | E al g = o g = g = =l g = E» = il 8 T 8 ° ?, s (rpH.) 1.10.
] = o) al > = e
oo3:| 5 [E] & |E»| 28 2 |gE5|ElEw| O = |22 | 22 |2 |8 2 |§
g |el % [ES| = & = |8E|2[85| =2 B EEIEER: B E o| 2 | EE
Ne 20100 2 | &l B8 |28 85| B |zég|Ele=| 2 > |223=22 Y =Ec |28z 8 | & ¢
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
JloeHT
209 3aKiangy
BUILIOL
OCBITH 2310| 9,00 [ 19] 9894 | 1088 | 10982,3 [ 29652 24710 | 14826 69189 168030 | 1512268
Crapuunit
BUKJIa/1a4
210|3akmany
BUIIIOL
OCBITH 2310( 1,25 | 17| 8679 |954,7| 9633,7 | 3612,6 1806,3 5419 17461,1 | 157150
211{Acucrent |2310| 1,00 | 16| 8071 |[887,8| 8958,8 | 895,9 1343,8 2239,7 11198,5| 100787
212|Acucrent |2310( 0,75 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 6719 671,9 7391,0 66519
Crapunit
213|mabopant |[3340| 2,00 | 6| 4195 4195,0 4610,0| 13000,0 [ 117000
214{JTa6opanr |3340| 0,50 | 4| 3674 3674,0 1413,0( 3250,0 29250
Bcboro 20,50 54839 48078 | 35679 16073 154669 | 6023 368290 | 3314612
Kageopa meouunoi 6ioximii
215 3aBiqyBau
kadpempu  [1229| 1,00 | 21| 11138 | 1225 | 12363,2 | 2472,6 4079,8 | 3090,8 9643,3 22006,5 [ 198058
[Ipodecop
216 SaKJ'Ia.)'Iy
BUIIO1
OCBITH 2310 4,25 | 20| 10531 | 1158 | 11689,4 | 14904,0 16394,4112420,0 43718 93398,4 [ 840585

33




Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) .
Kon —~ g
. E R > _ I
"Kia g :g cE SE = E % > S % DoHp
i CQI 2 P o 2 > 2 E 0 . .
cudi o g & - 2 2l o s 5 & < = - DoHI 3apO0ITHOI
HasBa H 5 = = 2 ofE ==l S 5 = © g A
Karo s ~ a D £ ol S 2|o o Qlg 2 E =6 = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpPHOI'O <) = o = Z g 2 'g © 3 g s S = 2 s =) )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a A0 i e = = s mwiaty Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 g s = .
npod g - t 2= a. = > =| & = c gl = ks 8 S = MicsLb 1.01. mo
ocan PPN 2 L2l 2 |22 EE| B2 |2 |E|8 - SO |ESE3 | T & |:| E | (pu) | 110
eciit s 8 2 = | © = = 2|5 o 5 5 ElFg o & < g o pr: .
|l 5 |& 2 |g=xl=E | & |§ |i|= = iz | 2218 || E | = (rpr.)
il 2 S = U m 2 5 5 ® o E = g )E 5 2|5 = 3 2 = = <
03| &5 [|[Z] & |[E»| g & 5 [g5|5leéw| 3 = |§21EE | 22 |2 |g| 2 |5
2 |2l 5§ |ES| 5 & = |SE|zlss| 2 2 |EEREY £z |E|c| B | EE
Ne 20100 2 [&] & |E2&| g8 & = 1z glgle=| g > |28 5c|=2&|5| g |5 &
3/n 2 |8l = [EE| 2F S |=clsl82] m T |SEFER S5 |83 & |HXE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11| 12 13 14 15 16 17 18 [19] 20 21 22 23
JloueHT
9217 SaKJIafIy
BUIIIO1
OCBITH 2310| 6,75 [ 19 9894 | 1088 | 10982,3 | 22239 18533 | 11120 51892 126022 | 1134201
Crapuunit
BUKJIa1a4
218|3akiany
BUIIIOL
OCBITH 2310| 0,25 | 17| 8679 |954,7| 9633,7 | 722,55 361,3 1083,8 3492,2 31430
219(Acucrent |[2310| 1,25 | 16| 8071 |887,8| 8958,8 | 2239,7 1679,8 3919 15118,0 | 136062
Crapmunii
220|mabopant |3340( 2,50 | 6] 4195 4195,0 5762,5| 16250,0 | 146250
Bcboro 16,00 42578 39007 | 28671 110256 | 5763 | 276287,4 | 2486587
PA3OM no
incruTyTy 46,8 127202 113255 | 84671 16072,9 341201| 14091 | 830755,5 | 7476799
Paszom no
hakyabTeTy 489,00 1275322 | 39723 1048175 | 762683 16474 | 1431397 4573774| 153141 | 9581669 | 86235025
DOAKYJIBTET THOBEMHUX CTYIAEHTIB
Jexanar
Jexan
221|akymprery|1229( 1,00 | 22| 11746 | 1292 13038,1 | 3911,4 4302,6 | 3259,5 11473 24511,6 | 220604
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon —~ =
> = . >, = T
HKY 2 & g = = s | ¢ . £
" g = = g bé = %) Z 3
KJ‘IE.l % ﬁ 2 8 a 2 E E § Donn
cudi o g o i 2 2| < =l & 2 < = = dony | 3apobitHOi
Hazga ¢ ) < = = = 2 a0 T = o) = L
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha

CTPYKTYpHOTO 3 = °c = Z g z 18 © 8 g = 5 = 2 S =| )

. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ” = s maty Ha | 2022 pik 3

MiIPO3IUTY Ta o N S = = = ol = 5 a o|E 2 = e 3 s Z .

npod| E = = 83 a, = S 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub 1.01. mo
nocat o E | &l £ || 22| ¥ |¢§ |E|¢ . S |EZEE | |§ |e| E | E (pu) | 110
eciit S 8 2 x| S & = = = = 5 5 ElFg g & e g o P .
k| 2|2 = [E5F| EE z &, |2]E 5 = [c8Ezx |22 |5 [E] B | = (rpu.)
i ﬁ S m 2 o o O ﬁ % E g = a Zls £ S ol [;\ 5 = s
003:| o T o g > g g 5 2 olE[8 e o & SEl2 5 & 822 | B S =
s | gl § |ES| s & = [8E|2|s8| & S |EEIREE £ |22 2 | EE
Ne 20100 2 | &l B8 |28 85| B |zég|Ele=| 2 > |223=22 Y =Ec |28z 8 | & ¢
3/n 2 |8 = [EE| EE S |[EE|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE
1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
3acTymHUK
°

JeKaHa e
222|daxynsrery |1229( 2,00 | § | 11158,7| 1227| 12386,2 | 4954,5 6193,1 | 3715,8 14863 39635,7 | 356721
223|Mertonuct [2351] 1,00 | 9| 5005 5005,0 | 500,5 500,5 | 994,5 | 6500,0 [ 58500

Crapuuit
224|inciekTop 2352 11,00 6] 4195 4195,0 25355 | 71500,0 | 643500

Bceboro 15,00 9366 10496 | 6975 26837 | 26350 | 142147,3 | 1279325
Kadgheopa xipypaii Ne 2
205 3aBiryBay

kadeapu [1229] 1,00 | 21] 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 74179 18298 30660,7 [ 275946

[Tpodecop
226 3a1<naf[y

BUIIO]

OCBITH 2310( 3,00 | 19| 10531 | 1158| 11689,4 | 10520 11572,5( 8767,1 21041 51901 86969,2 [ 782723

JloeHT
997 SaKJ'Ia.)'Iy

BHIIO]

OCBITH 2310( 7,00 [ 19] 9894 | 1088| 10982,3 | 23063 19219 | 11531 46126 99939 176816 | 1591341
228 Acucrent |2310( 2,25 | 16| 8071 888[ 8958,8 | 4031,5 3023,6 16126 23181 43338,2 | 390044
29 Crapumnii

nabopant (3340 2,00 | 6] 4195 4195,0 4610,0| 13000,0 [ 117000

Bceboro 15,25 41324 34871 | 26413 90710,5 193319 4610,0 | 350783,8 | 3157054
Kageopa snympiwinvoi meouyunu No 2
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ :é
> = . > _
HKY ZE| & : g 2 | & |: &
"Kra 22| B g = =12 |z s | & ®orn
cudi o g 2 ] &= < § = < 3 i ®DoHp 3apo0iTHOT
Hasga = 5 < x A o | E = Al g 5 =) © =
Kato| s -~ gl & S = >15 58 g & = = = 3apo6iTHOi | TIMaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 8 = g2l = < -y Z1'g €23 8 3 5 3 £ 3 a a | 2022 pik 3
nigposainy ra| P > £ s Y 57 > S E| s e & 8|8 g g = 8 - g IIATH H p
APO3ALTY >< S — = - = 5 == T o [T 8 =) = = & N= c 1.01. o
noca mpod| = = s g2l 5 & 3 2|8 E x =3 = 2 g = = MICHH® Ve
oo eciii"| = gl = - Q1 o ‘:’ é E E % = 2 | E % g é T 8 gl & = (rpn.) 1.10.
£ 3 S = = 21z 3 = = O Z 8 E E =
a2 1| 2 |8E| EE | OE |ELlE|E | E| o= o|2iE: |23l |E| & |5 (e
003:| 5 || & |E=| S| § |g2&|:lee| ¢ = |ZEE 4 22|58 |g| S | & =
Ne o000 2 | E| s == S & = SElg|85s = & SEIE g Ex (22| B ==
B al 8 S| &= Z 3|5 2 z |28z Eo|2rol| 3 c £
3/n 2 |8l = |EE| EE S |=E5|s|82] m = |SEFEY S5 |88 & |XE
1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 |19 20 21 22 23
230 3aBinyBau
kadeapu 1229| 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 | 2473 4079,8 | 3090,8 6181,6 19534 31897,0 | 287073
[Ipodecop
531 [3¥KIARY
BUILIOL
OCBITH 2310( 0,50 | 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 1753,4 | 1169 1928,8 | 1461,2 2922,4 9234,6 15079,3 | 135714
[Tpodecop
o3p|33KTATY
BUILIOT
OCBITH 2310] 1,00 | 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 3506,8 3857,5 | 2922,4 5844,7 16131 27820,8 | 250387
Jloment
o33|32KN1AY
BUILIOT
OCBITH 2310]13,75] 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 45302 37752 | 22651 75504 181209 332216 | 2989942
234|Acucrent |2310( 5,50 | 16] 8071 888| 8958,8 | 9854,7 7391,0 34491 51737 101011 | 909095
935 Crapmuit
nabopant [3340| 2,00 | 6| 4195 4195,0 4610,0| 13000,0 [ 117000
Bceboro 23,75 64126 | 3642 47618 | 37516 124944 277846 | 4610,0 | 521023,5 | 4689212
Kageopa neoiampii Ne 2
236 3aBinyBau
kadenpu  [1229] 1,00 | 21| 11138 | 1225 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 6181,6 17061 294244 | 264819
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon ~ g
. E R > _ I
" ~ = O o
Kna 22| B g = =12 |z = | & ®orn
cudi o g o 2 Q s 5 2 < 3 - DoHI 3apo0iTHOT
Hasga = 5 < x = o | E = Al g 5 =) © =
Kato| s - gl = = = >15 58 g & = | = i 3apobitHoi | TaTH Ha
CTPYKTYPHOTO g = g2l = < 2, Z1'g € 33 2 3 g Z = 3 mwiatd Ha | 2022 pik 3
MiIpO3Iiny Ta p @ s N = > ° El& A & sl E e % 5 = S . p
APOSALLY mpop| & =t = g =l = & p= S |=|E = = ggﬁ 5 5 S = §= Micsup 1.01. o
nocag s E g g E @ g Na) 4 a gl e = g, Z Z[E 3 i = E = = (rpH.) 1.10.
el ELEl 2 O[ES| = | B OlE lilo | E | S |EEle¢ | g- |8 |z| 2 |¢ (rp.)
AK 2t 5 |BE| EE | 2 O|Fa|E|E| 2| = |2EEs | E% |z |Z] B |: o
00| S |E| & |Ez| S5 | § [E&|:|ge| o S |g2E54 2215 || = | &=
Ne = < = = s X = 8 E|g|l3 S T & EEEEE.EE Ele o E &
2010 2 [&] & |E2E| 8 & = [Zg8|ele=| @ z |28E2EgY ES|=8|g| g | & ¢
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 | 1| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
[Ipodecop
237 SaKJIafIy
BHUIIIOT
OCBITH 2310( 0,50 | 20| 10531 | 1158 11689,4 | 1753,4 1928,8 | 1461,2 29224 8065,7 13910,4 | 125194
JlomeHT
pag|FAIALY
BUIIIOT
OCBITH 2310/ 10,50| 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 34594 28829 | 17297 57657 138377 253692 | 2283228
JloeHT
239 BaKJ'Iaf[y
BHUIIIOT
OCBITH 2310 5,25 | 19] 9894 | 1088| 10982,3 | 11531 14414 | 8648,6 28829 63423 121080 | 1089723
240|Acuctent |2310| 5,00 | 16] 8071 888| 8958,8 | 8959 6719,1 31356 47034 91828 826450
241|Acuctent |2310| 1,00 | 16] 8071 888| 8958,8 | 895,9 6898 7794 16753,0 | 150777
. Crapmnit
nabopant [3340| 2,00 | 6| 4195 4195,0 4610,0| 13000,0 [ 117000
Bceboro 25,25 61443 49252 | 37217 133844 281755 4610,0 | 539687,9 | 4857191
Kageopa axywepcmesa i cinexonoeii Ne 2
243 3aBinyBau
kadenpu  [1229| 1,00 | 21| 11138 | 1225 12363,2 | 2472,6 4079,8 | 3090,8 74179 17061 29424,4 | 264819
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon ~ g
. E R > _ I
"Kia g :g cE SE = E % > S % DoHp
1 CQI > o o > > 2 E o : -
cudi o g & - 2 2l o s 5 & < = - DoHI 3apO0ITHOI
HasBa H 5 = = 2 ofE ==l S 5 = © g A
Kato| -~ a £ ol = z|e °Qls 2 = = = 3apo0iTHOI | TIaTH Ha

CTPYKTYPHOTO 3 = °c = Z g z 1S S g g s 5 = 2 s = )

. . p = e =S 0~ > 15 =& " 2 sl8 = 2 =) = s miati Ha | 2022 pik 3

Higpo3/ity Ta o = S =G = = = = a5 3 E o o s = .

npod <] - = 23 a. = S =| & = c gl = ks 8 S = MiCSI1Ib 1.01. mo
moear  |BUNE LEL S |EZ| 2E | 2 g |EE | < | Eo|EEEE | % |E i EO[E | e | 110
eci g 8 = Sl ° % = = a5 = 5 = § o] 9 = z s 5 PH. e
k|l g | & = T 2| EE > |8 |8z 2 5 8|8 2 2o | sl 2 = (rpm.)
il 2 = S U m 2 5 5 © 2| E|E g = 5 2|5 = 5 |2 = = s
03| &5 [|[Z] & |[E»| g & 5 [g5|5leéw| 3 = |§21EE | 22 |2 |g| 2 |5
> = = 2 S| = = & SEl2[8S 5 = & SERE S £ |8 ° g ==
Ne 0100 2 [El & |=x%| 84 = |2 2|g|S8=2| @& > |22 55 |=8|3| 8 |5 ¢
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23

[Ipodecop
" SaKJIafIy

BUIIO]

OCBITH 2310( 0,25 | 20| 10531 | 1158 11689,4 | 876,7 94,4 | 730,6 1753,4 4325,1 72474 65227

JlomeHT
245 SaKJ'Iaf[y

BUIL[O]

OCBITH 2310 8,00 | 19| 9894 1088| 10982,3 | 17572 21965 | 13179 52715 105430 193289 | 1739603
246(Acucrent |[2310| 1,00 | 16| 8071 888| 8958,8 | 1791,8 1343,8 7167 10303 19261,4 | 173353
047 Crapunit

nabopant |[3340( 1,00 | 6| 4195 4195,0 2305,0| 6500,0 58500

Beboro 11,25 22713 27009 | 18344 69053,6 137119 2305,0 | 255722,4 | 2301502
Iliocomogue 6i00inenns

3aBimyBauy
248|miaroToBYnM

sigminennsm | 1230( 1,00 | 12| 6133 675| 6807,6 6807,6 61269

Buknanau
249 3aKjIagy

BUIIIOL

OCBITH 2310 16,75| 16] 8071 888| 8958,8 | 30012 30012 180072 | 1620649

Onepatop
250 KOMIT'FOTEPHOT

o Habopy 4112 1,00 | 4| 3674 3674,0 2826,0| 6500,0 58500
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon ~ =
> = . >, = T
"Kira 2 o g § - E Lé 2 g % ®DoHp
. O en E\ ] = o E < M .
cudi o g 9 . g . s 5 & < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o' S ) E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = - Z g z 18 S SIE = 5 = 2 S =| )
. . p = & =S ~ > 15 Ela a 2 3|82 e ” = s maty Ha | 2022 pik 3
MiIPO3IUTY Ta o = S = = = ol = 5 a o|E 2 = e S s Z .
mpop| &£ - = 8= a, > S 5| E = c gl = k= S s = Micsup 1.01. mo
flocan o E[E] E |E<| ES| E |E |£|g o 5 |2 E[5s | B = |g| E | (rp.) 1.10
ecii s g 2 = A ° = = i a | 5 = 5 5 § ol g & < g ) P .
K = o ’ g2 .5 JE = 2 2 s|= = ) 5 g8IE S 2o |2 g = =S¢ (rpH.)
il 2 s S| o m 25 5 ® ol E|E =4 E 5 2|5 = 3 2 = = <
00| 5 [E] & |E»| 22 5 |25|flE&w| O = [g2EE 22|85 [g| S |8
No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE
° 20100 2 [ &l g |[E2&| 8 & = [Zg8|ele=| @ z |28y Ec|=28|8| 3 | & ¢
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
Bcboro 18,75 30012 30012 | 2826,0 | 193379,7 | 1740417
HABYAJIbHO-HAYKOBUM IHCTUTYT MEJICECTPUHCTBA
Jupextop
IHCTUTYTY Y
CKJIa/i 1210,
3aKiany 1
BUILIOT
251|ocBiTH 1,00 | 21] 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 | 209185
3acTynHUK
TUPEKTOpa
IHCTUTYTY Y
CKJIa/1
3aKiany
BHILO1 g\c;
252|ocBiTH 1229( 1,00 | | 10581,1| 1164| 11745,0 | 2349,0 2936,3 | 1761,8 7047,0 18792,0 | 169128
253|Metommct |[2351 1,00 | 9| 5005 5005,0 | 500,5 500,5 [ 994,5 | 6500,0 58500
Crapmunii
254|inciekTop 2352 2,00 | 6] 4195 4195,0 4610,0( 13000,0 | 117000
255(Incexrop [2352| 1,00 | 5| 3934 3934,0 2566,0| 6500,0 | 58500
Bceboro 6,00 6558 7016,1 | 4853 18427 | 8171 | 68034,8 | 612313
Kageopa suwoi meocecmpuncoroi oceimu, 002110y 3a X60pumu ma KAiHIYHOT IMYHONO02IT
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) .
Kon —_ S
> = . >, _
" ~ = O o
Km.l g £ CE § = a & E & % ®oHJ
cudi o g o 2 2l o s 5 2 < 3 - DoHI 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo s ~ a2 £ ol = 2| e o Qls 2 E = = 3apo0iTHOI | IIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g 2 'g S 3 g s S = 2 s = )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ” = 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MiIPO3IUTY Ta o = S = = =i Sl s 5 I & e ) = Z .
mpop| &£ - -t 8= a, = S 5| E = c gl = k= S s = MicsIb 1.01. o
noet ecii" E ; 5 : 2 g = é = =l 2 S E‘ = IS é Z[ S 2 ; = (rpH.) 1.10.
] = o) al > = e
03| 5 |E| & |Ex| e8| 5§ |[g5|ilEx] O 2 |22 ) E=2 |2 |B] S |§
> S =t S < = = 3E|23188 = & EEIRE g Bz |2 e z ==
Ne 0100 2 [El & |=x%| 84 = |2 2|g|S8=2| @& > |2222g 55 |28|2| 8 |5 ¢
3/n 2 |8l = [EE| 2F S |=clsl82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
»56 3aBinyBau
kadeapu 1229] 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 6181,6 17061 2942441 264819
[Ipodecop
957 SaKJIafIy
BUIIO1
OCBITH 2310( 1,50 | 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 5260,2 5786,3 | 4383,5 8767 24197 41731,2 | 375581
JlomeHT
- SaKHaf[y
BUIIO1
OCBITH 2310| 7,25 | 19 9894 | 1088| 10982,3 | 23887 19905 | 11943 39811 95546 175168 | 1576515
JloeHT
259 3aKJ1af[y
BUIIO1
OCBITH 2310( 5,00 [ 19] 9894 | 1088| 10982,3 | 10982,3 13728 | 8236,8 27456 60403 115315 | 1037831
260(Acucrent |2310| 6,25 | 16| 8071 888| 8958,8 | 11199 8399 39195 58792 114785 | 1033063
261|Acucrent |2310| 2,50 | 16| 8071 888| 8958,8 | 2239,7 3360 17918 23517 45913,9 [ 413225
Crapmunii
262|mabopant |3340( 2,50 | 6] 4195 4195,0 5762,5| 16250,0 | 146250
263|JTaGopant |[3340| 1,50 | 4| 3674 3674,0 4239,0| 9750,0 | 87750
Bceboro 27,50 57276 43500 | 39413 139328 279517 10002 | 548337,1 | 4935034
Paszom no
iHcTHTYTY 33,50 63835 50516 | 44265 139328 297944 18172 | 616371,9 | 5547347




Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ :é
> = . >, _
"Kina 2 vy 8 3 = E % > S % ®DoHp
; © o E\ “ > > > E ™ . .
cudi o g = - 2 2l o ol 5 & & = ‘5 DoHJ 3ap00iTHOT
Hazpa = I S = = olg 20 s g = O = L
Kato| s -~ a £ ol = z|e °Qls 2 = = = 3apo0iTHOI | TIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g 2 'g S 3 g = S = 2 S = )
. . p = & =S RSN > 15 Ela a A0 i o = & < miati Ha | 2022 pik 3
MIIPO3AUTY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D = 8 8 s = . 101
mpodp| E :( = SR= o, p= . Ela = = =8 g .9 g = MICALL U1 1o
moca o E |5l € Eal EE & g 2l o S |EE[E% & = | E | (rpiL) 110
eciit s 8 2 = | © = = 2|5 o 5 5 ElFg o & < g o pr: .
k|l g | & = = x| EE > |8 |8z 2 5 8|8 2 2o | sl 2 = (rpm.)
il 2 S = U m 2 5 5 ® ol E|E g )E 5 2|5 = 3 2 = = <
03| 5 |E| & [Ex| g2 5 [25|5[€x| 3 = |22 E | £2 |5 |&| 2 |&§
= |&| § [|[ES| 5 & s [8=2|s|s85| & g |EEREY £ |22 & | EE
Ne 20100 2 | & & [5&| 85| = [£g|E|e=| 2 > |28288 55 |28|5| 2 | & ¢
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
Pa3zom no
daxyabTery 142,75 292819 | 3642 219761 | 170731 557879,7 1244832| 63483 | 2619117 | 23572049
®APMANEBTUUYHUN ®AKYJBbTET
JlekaHnat
Jlexan 1229,
264|pakynpreTy| 4 | 1,00 | 22| 11746 | 1292| 13038,1 | 2607,6 3259,5 | 1955,7 7822,8 20860,9 [ 187748
265|Merommuer 2351 1,00 [ 9| 5005 5005,0 | 500,5 500,5 | 994,5 | 6500,0 58500
Crapunit
266|iaciekTop 2352 2,00 | 6] 4195 4195,0 4610,0( 13000,0 | 117000
Beboro 4,00 3108 3259,5 | 1955,7 8323,3 | 5604,5 | 40360,9 363248
Kageopa xkniniunoi papmayii
[Tpodecop
267 3a1<naf[y
BUIIO1
OCBITH 2310| 0,50 | 20| 10531 | 1158 11689,4 | 1753,4 1928,8 | 1461,2 29224 8065,7 13910,4 | 125194
JloueHt
268 BaKJ'Ia.J'Iy
BUIIO1
OCBITH 2310( 8,00 | 19] 9894 | 1088| 10982,3 | 26358 21965 | 13179 43929 105430 193289 | 1739603
269 Crapmuit
nabopant |[3340( 1,25 | 6| 4195 4195,0 2881,3| 8125,0 73125
Beboro 9,75 28111 23893 | 14640 46851,7 113496 | 2881,3 | 215324,6 | 1937921
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ :é
> = . > _
HKY 2 El B z s |5 s &
"Kina 2 vy 8 3 = E % > S % ®DoHp
; © o E\ “ > > P E el . .
cudi o g = - 2 2l o ol 5 & & = ‘5 DoHJ 3ap00iTHOT
Hazga ¢ ) < = = = 2 a0 T = o) = L
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o' S ) E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g z 18 S SIE = S = 2 S = )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 Sl s g I & 8 2 s = . 101
npod| E = = 83 a, = > 5|2 = = Elg = ks S g = Micsub .01. mo
noet ecii" E ; 5 : 2 g = é = =l 2 = [ zZ[e 8 Z[ S 2 ; = (rpH.) 1.10.
k| 5|5 £ |23l =8| 2 |8 (]2 | E | 2 |BElE: |ig|B || £ |® (rpi)
il 2 S = U m 2 5 5 ® ol E|E g )E 5 2|5 = 3 2 = = <
00| 5 [E] & |E»| 22 5 |25|flE&w| O = [g2EE 22|85 [g| S |8
No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE
: 20000 = | &l 8 |EXZ| &8& = 1z 3g|g|e=| B > |28 5Ec|28|8| 2 | &8
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
Kageopa papmayesmuunoi ximii
70 3aBiyBay
kadenpu  [1229] 1,00 | 21] 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 [ 209185
[Tpodecop
71 SaKJIaf[y
BUIIO]
OCBITH 2310( 0,50 [ 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 1753,4 1928,8 | 1461,2 5143,3 10988,0 | 98892
JloeHT
79 3aKJ1af[y
BHUIIO]
OCBITH 2310| 9,00 [ 19] 9894 | 1088| 10982,3 [ 29652 24710 | 14826 69189 168030 | 1512268
Crapunit
BUKJIa/1a4
273|3aknany
BUIIO1
OCBITH 2310( 1,50 [ 17| 8679 |954,7| 9633,7 | 4335,2 2167,6 6503 20953,3 | 188579
274|Acucrent |2310( 1,50 | 16] 8071 888| 8958,8 | 2687,6 2015,7 4703,4 18141,6 | 163274
075 Crapmunii
nabopant |[3340| 3,50 | 6| 4195 4195,0 8067,5| 22750,0 | 204750
Bcnoro 17,00 42137 30719 | 23561 96418 | 8067,5 | 2641055 | 2376949
Kageopa 3acanvroi ximii
76 3aBiqyBau
kadenpu [1229] 1,00 | 19| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 [ 209185

[ 74




Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) .
Kon —_ S
> = . >, _
HKY ZE| & : g 2 | & |: &
"Kna 55| 3 g = = |2 |» s | & donn
. O en E\ ] = o E < M .
cudi o g o o 2 2 - wls 5 Z < 3 ‘5 Doz 3apo6iTHOT
Hazga ¢ ) < = = = 2 a0 T = o) = L
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o' S ) E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpPHOI'O <) = o = Z g 2 'g S SIE = S = 2 s =) )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MAPO3AULYy Ta 9 = S — - 5 = = m o [T D & = = & = i 1.01
npod| E = = 83 a, = > 5|2 = = Elg = ks S g = = Micsub .01. mo
O | B | B B = 9 2 = |5 |E| = > | Z[ 5 T % el E | = (rp.) 1.10.
£ 8 S - & = 2| 5 = S © =
o03:| 5 |E| & |Ex| g% 5 (255l 3 = |22 4 22 |5 |2 S | &
Ne s el § |ES| s & = |8E|2|8S| 2 = |EERzE £z |€ale| B | EE
° 20100 2 [ &l 8 |5&| &8 & =1z 8|E|e=| 2 > |82 50 |=28|2| 2 | & &
3/n 2 |8 £ [EE| EE S |[EE|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
JlomeHT
3aKJIa,
277 f[y
BUILIO]
OCBITH 2310( 19,50 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 64247 53539 | 32123 149909 364065 | 3276581
278 Crapuuit
nabopantr [3340( 2,75 | 6] 4195 4195,0 6338,8| 17875,0 | 160875
Bceboro 23,25 67956 57619 | 35214 160789 [ 6338,8 | 405182,3 | 3646641
Kageopa ynpaeninna ma ekoHomiku gpapmayii 3 mexHono2iero nikie
279 3aBiryBay
kadenpu 1229( 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 [ 209185
JloeHT
280 3aI<J1af[y
BHIIO1
OCBITH 2310 13,50 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 44478 37065 | 22239 103783 252045 | 2268402
Crapunit
BUKJIaZa4
281(3aknany
BUIIO1
OCBITH 2310( 2,25 | 17| 8679 955| 9633,7 | 6502,7 3251,4 9754,1 31429,9 [ 282869
282|Acucrent |2310( 4,00 | 16] 8071 888| 8958,8 | 7167,0 5375,3 12542 48377,6 | 435398
Crapuunii
283|mabopant |3340( 5,75 | 6] 4195 4195,0 13254 | 37375,0 | 336375
Bcboro 26,50 61857 41145 | 33957 136959 | 13254 | 392470 | 3532230

Kadgheopa ¢papmarocnosii 3 meouunoro bomauikoro
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ E
> = . >, = T
~ = Q
"Kra co| & g = = |2 |z = | & onn
Hazga cui 2= ? 00 = 2= - = § E‘ o chs % @oun | 3apobiTHoi
3 KaTo § - 29 e S = >l 5 5 8 S 8 = = =6 = 3apo6iTHOi | TIMaTH Ha
CTPYKTYPHOTO g = g2l = < -y Z1'g € 33 2 3 g 3 Z 3 mwiatd Ha | 2022 pik 3
HiZpO3 Ty Ta p » £ s Y =27 2 2 =l = = ol = E o S = = . P
o 9 — < = o 5l = =z R oxlo & g B s 3 = MicsIb 1.01. mo
pod = =) =) e < & - s |2 =) R =T = .2 2 :: T
e el EOLE 2 O |Ea] B | B O O|E|d 5 > [EEEE |2 € |g| § |3 (rpi.) 1.10,
k| = |& < |Ex| =2 | & |8 |E|F | & S [EEs% | E2 € |z E | = (rpn)
»Z[ A u= = D) E m 5 ; M a ; = g )E = ;“ g E g =2 EP E = <
00| 5 [E] & |E»| 22 5 |g25[f|lgw| © 5 |gEEE J 2218 [&] S | E =
Ne 12l S 2 S| s F = SE|Z|SS| = 2 EEIEZ | Ex |2 2] B = B
0 2010| £ = S =< = M £ g|&le= 9 £ 2 912 2 Eo |23 i gg
3/n 2 |8l = [EE| 2F S |=clsl82] m T |SEFER S5 |83 & |HXE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
284 3aBinyBau
kadeapu 1229] 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 | 2473 4079,8 | 3090,8 13352 2571541 231439
[Ipodecop
285 SaKJIafIy
BHIIO1
OCBITH 2310( 0,50 [ 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 1753,4 | 1169 1928,8 | 1461,2 6312,3 12157,0 | 109413
JlomeHT
286 3a1<naf[y
BHIIO1
OCBITH 2310| 4,50 | 19 9894 | 1088| 10982,3 | 14826 12355 | 7413,1 34594 84014,9 | 756134
287|Acuctent |2310| 3,50 | 16] 8071 888| 8958,8 | 6271,2 4703,4 10975 42330,4 | 380973
288 Crapmnit
nabopant (3340 1,75 | 6| 4195 4195,0 4033,8( 11375,0 | 102375
Beboro 11,25 26560 | 3642 18364 | 16668 65233 | 4033,8 | 175592,7 | 1580334
Pa3om no
daxyabTery 91,75 229729 | 3642 175000 | 125996 46851,7 581218 40180 | 1493036 | 13437324
CTOMATOJIOTTYHUM ®AKYJBTET
Jlexanam
Jlexan
289|pakynpreTy| 1229 1,00 | 22| 11746 | 1292| 13038,1 | 2607,6 3259,5 | 1955,7 7822,8 20860,9 | 187748
290 Crapuunii
incnekrop |[2352| 2,00 | 6| 4195 4195,0 4610,0| 13000,0 | 117000
Beboro 3,00 2608 3259,5| 1956 7823 | 4610,0 [ 33860,9 | 304748

Kageopa xipypeiunoi cmomamonozii
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ :é
> = . > _
"Kina 2 vy 8 3 = E % > S % ®DoHp
; © o E\ “ > > P E el . .
cudi ° <z 9 . g . 2ls 5 & < = = ®DoHp 3apO0ITHOI
Hazga ¢ ) < = = = 2 a0 T = o) = L
KaTo s ~ a2 £ ol = 2| e 2 8ls e E = = 3apo0iTHOI | IIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g 2 'g S SIE = S = 2 S = )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 g & = . 101
npod| E = = 83 a, = > 5|2 = = Elg = ks S g = Micsub .01. mo
mocan | Gl E LB § | E 4 2 E N EHE . S 252 | § |E 2| E | S (rpi.) 1.10.
k| 5|5 £ |23l =8| 2 |8 (]2 | E | 2 |BElE: |ig|B || £ |® (rpi)
il 2 S = U m 2 5 5 ® ol E|E g )E 5 2|5 = 3 2 = = <
03| 5 | 2| & [Ex| g2 | § |25|ilen| 3 2 |gEEE L 22|58 |2| 2 | &
No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE
° 2010 2 [&] & |E2E| 8 & = 1z glgle=| g z |22 ECc|=8|s| g |5 &
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
201 3aBinyBau
kadenpu [1229] 1,00 | 21] 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 74179 18298 30660,7 [ 275946
[Ipodecop
297 SaKJIafIy
BHUIIO]
OCBITH 2310| 0,25 | 20| 10531 | 1158 11689,4 | 876,7 964,4 | 730,6 1753,4 4325,1 72474 | 65227
JlomeHT
203 3a1<naf[y
BUIIO]
OCBITH 2310( 4,00 [ 19] 9894 | 1088| 10982,3 | 13179 10982 | 6589,4 26358 57108 101038 | 909338
JloeHT
204 SaKJ'Iaf[y
BHUIIO]
OCBITH 2310| 3,00 [ 19] 9894 | 1088| 10982,3 | 6589,4 8236,8 | 4942,1 19768 39536 72483,4 | 652351
205 Crapmnit
nabopant |[3340( 3,50 | 6| 4195 4195,0 8067,5| 22750,0 | 204750
Bceboro 11,75 24354 24263 | 15353 55297,1 119267 8067,5 | 234179,1 | 2107612
Kagpeopa mepanesmuunoi cmomamonoeii
206 3aBinyBau
kadenpu  [1229] 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 6181,6 17061 294244 | 264819
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ :é
> = . > _
HKY 2 & z S| E e &
"Kina 2 vy 8 3 = E % > S % ®DoHp
; © o E\ “ > > P E el . .
cudi o g = - 2 2l o ol 5 & & = ‘5 DoHJ 3ap00iTHOT
Hassa = ) < = « | B 2 a0 = = © = . .
Karo s ~ a D £ ol S 2|o o Qlg 2 E =6 = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g z 18 S 3 g = S = 2 S = )
. . p = = =S 0~ > S Ela 4 2 3|82 e % 5 = s mratd Ha | 2022 pix 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 g & = . 101
mpop| &£ - -t 8= a, = > 5| E = c gl = k= S s = MicsIb .01. o
noet ecii" E ; 5 : 2 g = é = =l 2 S E‘ = IS é Z[ S 2 ; = (rpH.) 1.10.
= o o 3 = = ﬁ >~ < =
o03:| 5 |E| & |Ex| g% 5 (255l 3 = |§21BE | g2 |2 |g8| 2 |§
Ne 2 |2 7 2 >S| 8 % = S E|8|88 T & SEEIRZ g 2 | g o| 2 ==
: 20100 2 | & & [5&| 85| = [£g|E|e=| 2 > |28 55 |28|5| 3 | & ¢
3/n 2 |8l = [EE| 2F S |=clsl82] m T |SEFER S5 |83 & |HXE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
[Ipodecop
297 SaKJIafIy
BHIIOT
OCBITH 2310( 1,50 [ 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 5260,2 5786,3 | 4383,5 8767,1 24197 41731,2 | 375581
JlomeHT
208 3a1<naf[y
BHIIO1
OCBITH 2310| 8,50 [ 19 9894 | 1088| 10982,3 | 28005 23337 | 14002 3295 | 46675 115315 208664 | 1877980
JloeHT
299 BaKJ'Iaf[y
BHIIOT
OCBITH 2310( 2,50 [ 19] 9894 | 1088| 10982,3 | 5491,2 6864,0 | 4118,4 13728 30201 57657,3 | 518916
300 Crapmnit
nabopant |[3340( 4,50 | 6| 4195 4195,0 10373 | 29250,0 | 263250
Bceboro 18,00 42465 40068 | 25595 3295 | 75352 186774| 10373 | 366727,3 | 3300546
Kageopa oumsauoi cmomamonoeii
301 3aBiqyBad
Kadeapu 1229| 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 6181,6 17061 29424,4 | 264819
[Ipodecop
302 3a1<J1af[y
BHIIOT
OCBITH 2310| 1,50 | 20| 10531 | 1158 11689,4 | 5260,2 5786,3 | 4383,5 8767,1 24197 41731,2 | 375581
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ :é
> = . > _

HKY ZE| B 2 | |2 2 | & e =
"Kina 2 vy 8 3 = E % > S % ®DoHp

; © o E\ “ > > P E el . .
cudi ° <z 9 . g . 2ls 5 & < = = ®DoHp 3apO0ITHOI

Hazga ¢ ) < = = = 2 a0 T = o) = L

KaTo s ~ a2 £ ol = 2| e o Qls 2 E = = 3apo0iTHOI | IIaTH Ha

CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g z 18 S 3 g = S = 2 S = )

. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3

MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 g & = . 101

npod| E = = 83 a, = > 5|2 = = Elg = ks S g = Micsub .01. mo
mocan | Gl E LB § | E 4 2 E N EHE . S 252 | § |E 2| E | S (rpi.) 1.10.
k| 5|5 £ |23l =8| 2 |8 (]2 | E | 2 |BElE: |ig|B || £ |® (rpi)
il 2 S = U m 2 5 5 ® ol E|E g )E 5 2|5 = 3 2 = = <
03| 5 | 2| & [Ex| g2 | § |25|ilen| 3 2 |gEEE L 22|58 |2| 2 | &
No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE
: 20000 = | &l 8 |EXZ| &8& = 1z 3g|g|e=| B > |28 5Ec|28|8| 2 | &8
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23

JloueHT
303 SaKJIafIy

BHUIIO]

OCBITH 2310| 5,00 [ 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 16474 13728 | 8236,8 27456 65894 120806 | 1087252

JlomeHT
304 SaKJ'Iaf[y

BUIIO]

OCBITH 2310( 6,00 [ 19] 9894 | 1088| 10982,3 | 13179 16474 | 9884,1 32947 72483 138377 | 1245397
305|Acucrent |2310( 0,25 | 16| 8071 | 887,8[ 8958,8 | 671,9 336,0 1568 2576 48154 | 43338
306 Crapunit

nabopant |[3340( 3,25 | 6| 4195 4195,0 7491,3| 21125,0 | 190125

Beboro 17,00 39293 40068 | 25931 76919,3 182211 7491,3 | 356279,1 | 3206512
Kageopa opmoneouunoi cmomamonoaii
307 3aBinyBau

kadenpu  [1229] 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 6181,6 17061 294244 | 264819

[Ipodecop
308 3a1<J1af[y

BUIIO]

OCBITH 2310( 1,00 | 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 3506,8 3857,5 | 29224 58447 16131 27820,8 [ 250387

Jlouent
309 saKna.z'ly

BHIIO]

OCBITH 2310| 4,00 [ 19] 9894 | 1088| 10982,3 [ 13179 10982 | 6589,4 21965 52715 96644,6 | 869801

47




Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ E
> = i > _ =
HKY 2 & g = = s | ¢ . £
" g = = g bé = %) Z 3
KJ‘IE.l % ﬁ 2 8 a 2 E E § Donn
cudi o g 2 . g . s 5 = < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo < —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °c = Z g z 1S S g g s 5 = 2 s = )
. . p = = SO 0~ > 15 2l & " 2 z|a&z e = 2 s miaty Ha | 2022 pix 3
migposainy Ta o0 = s =G = il = o o |E 8 E o e s = .
npod| E = = 83 a, = S 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub 1.01. mo
e (P E LRl S |EZ| EE| 2 |8 (B8] < | Bo|EigE= | |2 |i| E|E | owm | 110
eciit s 8 2 x| S & = = 2|5 o 5 5 ElFg o & < g o pr: .
= al = 2| B E > |8 [&]= = 5 E|E 2 2o | 5| £ =i (rpm.)
JAK A = = s m = 5 & & £| £ g s g 5[E & EX [ = g 3
. =) S = E n o ) o ﬁ x| B g = o s o] < 3, = = = <
003:| & = o > g g 5 ES|E|8 o o 2 Salg g o 22 |8 g =
> S =t S < = = 3E|23188 = & EEIRE g Bz |2 e z ==
Ne 20000 2 | &l & |EZ| 8A& = [ 5[E[82] & > |2c8i22g E5 |85 8 | E¢&
3/ 2 |8l = [EE| 2F S |=clsl82] m T |SEFER S5 |83 & |HXE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11| 12 13 14 15 16 17 18 [19] 20 21 22 23
JloueHT
310 SaKJIafIy
BHUIO1
OCBITH 2310| 1,00 | 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 3294,7 2745,6 | 1647,4 5491,2 13179 24161,1 | 217450
JlomeHT
311 SaKJ'Iaf[y
BUIL[O]
OCBITH 2310 3,25 | 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 7138,5 8923,2 | 5353,9 17846 39262 749545 674590
Crapmumnii
312|mabopant |3340( 3,75 | 6| 4195 4195,0 8643,8| 24375,0 | 219375
313(JTaGopanr |3340| 0,50 | 4| 3674 3674,0 1413,0| 3250,0 29250
Bceboro 14,50 30828 30588 | 19604 57328,4 138348| 10057 | 280630,4 | 2525673
Pa3om no
daxyabTery 64,25 139548 138246 | 88439 3295 | 264896 634424 40598 | 1271677 | 11445091
OAKYJIBTET HICJIHI[I/IHJIOMHOi OCBITHA
Jlexanar
Jlexan
314|dakynpTeTy| 1229 1,00 | 22| 11746 | 1292 13038,1 | 3911,4 4302,6 | 3259,5 11473 24511,6 | 220604
3acTynmHUK
JIEeKaHa g\c;
315|daxynpreTy|1229| 1,00 | § | 11158,7 | 1227| 12386,2 | 2477,2 3096,5 | 1857,9 7431,7 19817,9 [ 178361
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon ~ S
> = . >, = T
"Kna 2 CE 8 ?E = E % > S % Donpn
; © o E\ “ > > P = el . .
cudi o g 9 . g . s 5 & < 3 = ®DoHp 3apO0ITHOI
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo < —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °c = Z g z 1S S g g s 5 = 2 s = )
. . p = = SO 0~ > 15 2l & " 2 z|a&z e = 2 s miaty Ha | 2022 pix 3
iApO3 iy Ta o N S = = E ol = = = = 5 Z e ) s = .
npod| E = = 83 a, = S 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub 1.01. mo
nocaj r = = S = 2 E o = &l ¢ - E» E (s 8 = g o = = ( ) 1.10
eCi © 2 2 " o = = =] o = = 2 E 2|28 N S = = TpH. 10,
= =S oo = E - 5 E|.2 = o S Slx ° = © = 5 = (rpu.)
AK 2 = = §=| % 3 5 5 .22 2 = 2 2IE = ER | 2 g S
. = = o) O = A= <2} = [N ] =i S o [;\ 5 ~ s
003:| o T o g > g g 5 2 olE[8 e o & SEl2 5 & 822 | B S =
g = =S| s & = SE|glsS| =& 2 |EE[EZE Kz |8 A ==
Ne 20100 2 | &l B8 |28 85| B |zég|Ele=| 2 > |223=22 Y =Ec |28z 8 | & ¢
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
3aBimyBau
IHTEepHATYP
316|oro0 1229] 1,00 | & | 9894,0 | 1088| 10982,3 [ 2196,5 2745,6 | 1647,4 6589,4 17571,7| 158146
Crapuuit
317|incekTop |2352| 3,00 | 6] 4195 4195,0 6915,0| 19500,0 [ 175500
Bceboro 6,00 8585 10145 | 6764,8 25495 | 6915,0 | 81401,2 732610
Kageopa mepanii ma cimetinoi meduyunu
318 3aBiryBay
kadenpu 1229] 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 6181,6 17061 294244 | 264819
[Ipodecop
319 SaKJ'IafIy
BUIIO1
OCBITH 2310( 1,25 | 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 4383,5 4821,9 | 3652,9 7306 20164 34776,0 [ 312984
Jloment
320 SaKJIaf[y
BUIIO1
OCBITH 2310( 10,00 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 32947 27456 | 16474 54912 131788 241611 | 2174503
321|Acucrent |2310| 4,25 | 16| 8071 888| 8958,8 | 3807,5 5711 26652 36171 74246 | 668215
302 Crapmuit
nabopant |[3340( 2,00 | 6| 4195 4195,0 4610,0| 13000,0 [ 117000
Bceboro 18,50 44847 36358 | 28928 95052 205185 4610,0 | 393058,0 | 3537522
Kageopa xipypeii
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) .
Kon —~ =
> = . > = T
" ~ as] = © Q
Km.l % £ g § = a = E & § Doun
cudi o g o - 2 2l o s 5 2 < 3 - DoHI 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo s ~ a2 £ ol = 2| e o Qls 2 E = = 3apo0iTHOI | IIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g z 18 © 8 g = 5 = 2 S = )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ” = s maty Ha | 2022 pik 3
MiIPO3IUTY Ta o = S = = = ol = 5 a o|E 2 = e S s Z .
mpop| &£ - -t 8= a, = S 5| E = c gl = k= S s = MicsIb 1.01. o
rocaz o E[E] E |E<| ES| E |E |£|g o 5 |[EE[Es | © = |g| E | (rpi.) 1.10
eciit s g 2 = A ,;“ = = 2| 5 = 5 5%:% g % < g o PH. .10.
a2 Ll s [SE| EE| B [FalelE | 2| o= o|2ifEs |zl |:| 2 |z (rp)
oo3:| 5 [E] & |E»| 28 2 |gE5|ElEw| O = |22 | 22 |2 |8 2 |§
> S =t S < = = 3E|23188 = & SERE g £ |8 e z ==
Ne 0100 2 [El & |=x%| 84 = 1z 3g|g|e=| B z 2822 550|288 2 |5 &8
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
323 3aBinyBau
kadeapu [1229] 1,00 | 21 11138 | 1225[ 12363,2 | 3709,0 | 2473 4079,8 | 3090,8 74179 20770 33133,3 [ 298200
[Ipodecop
34 SaKJIafIy
BHUIIO]
OCBITH 2310| 3,50 [ 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 12274 13501 | 10228 24548 60551 101464 | 913177
[Tpodecop
305 3a1<naf[y
BUIIO]
OCBITH 2310( 0,50 [ 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 1753,4 | 1169 1928,8 | 1461,2 3506,8 9819,1 15663,8 | 140974
JloeHT
326 BaKJ'Iaf[y
BHUIIO]
OCBITH 2310| 2,50 [ 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 8236,8 6864,0 | 4118,4 16474 35693 63148,5 | 568336
327 Acucrent |2310] 3,50 [ 16| 8071 888| 8958,8 | 6271,2 4703,4 25085 36059 67415 | 606735
Crapmunii
328|mabopant [3340( 2,50 | 6| 4195 4195,0 5762,5( 16250,0 | 146250
Bceboro 13,50 32244 | 3642 26374 | 23602 77030,7 162892 | 5762,5 | 297074,7 | 2673672
Kageopa nediampii
329 3aBinyBau
kadenpu  [1229| 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 | 2473 4079,8 | 3090,8 6181,6 19534 31897,0 [ 287073
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon ~ g
. E R > _ I
"Kia g :g cE SE = E % > S % DoHp
i CQI 2 P o 2 > 2 E 0 . .
cudi o g & - 2 2l o s 5 & < = - DoHI 3apO0ITHOI
HasBa H 5 = = 2 ofE ==l S 5 = © g A
Kato| -~ a £ ol = z|e °Qls 2 = = = 3apo0iTHOI | TIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °c = Z g z 1S S g g s 5 = 2 s = )
. . p = e =S 0~ > 15 =& " 2 sl8 = 2 =) = s miati Ha | 2022 pik 3
HiAPO3aiTy Ta o N S = = E Sl s 5 a o|E 2 Z e ) s Z .
mpod| = - et 23 a. = S =| & = c gl = ks 8 S = MICAIb 1.01. mo
noca o E |5l € Ea|l 2E 2 |s |[&|l¢g o S |EE[E% = = | E | (rpiL) 110
eciit s 8 2 x| S & = = 2|5 o 5 5 ElFg o & < g o pr: .
K =] o = £z X JE = > 3 S ‘= = 5 % g © 3 o © = = = (TpH.)
»Z[ A u= = O m m 5 ; M a ; = g )E = ;“ g E g =2 EP E = <
00| 5 [E] & |E»| 22 5 |25|flE&w| O = [g2EE 22|85 [g| S |8
No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE
° 2010 2 [&] & |E2E| 8 & = 1z glgle=| g > |28 5c|=2&|5| g |5 &
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
[Ipodecop
330 SaKJIafIy
BHUIIO]
OCBITH 2310| 0,50 [ 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 1753,4 1928,8 | 1461,2 29224 8065,7 13910,4 | 125194
JloeHT
3aKia,
331 fly
BHUIIO]
OCBITH 2310 13,00 19| 9894 | 1088| 10982,3 [42831,1 35692,6 [ 21415,6 71385 171325 314095 | 2826854
Crapunit
332|mabopant |3340( 1,00 | 6] 4195 4195,0 2305,0| 6500,0 58500
Beboro 15,50 48293 | 2473 41701 | 25968 80489 198924 | 2305,0 | 366402,3 | 3297621
Kageopa axywepcmea ma cinexonoaii
333 3aBinyBau
kadenpu  [1229| 1,00 | 19| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 | 2473 4079,8 | 3090,8 7417,9 20770 33133,3 | 298200
[Tpodecop
334 3a1<J1af[y
BUIIO]
OCBITH 2310( 0,50 [ 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 1753,4 1928,8 | 1461,2 3506,8 8650 144949 | 130454
JlomeHT
3aKIa,
335 f[y
BUIIO]
OCBITH 2310( 4,75 | 19] 9894 | 1088| 10982,3 | 15650 13041,5( 7825 31300 67816 119982 | 1079839
336 Crapuunii
nabopant (3340 250 | 6| 4195 4195,0 5762,5( 16250,0 | 146250
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) .
Kon —_ S
> = . > _
"Kra 22| B g = =2 |z s | & ®orn
cudi o g 2 g . < § = E 3 i ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o' S ) E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpHOTO 3 = o = Z g z 18 S SIE = S = 2 S = )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 Sl s g I & 8 2 s = . 101
npod| E = = 83 a, = > 5|2 = = Elg = ks S g = Micsub .01. mo
moear il | E S [5G ES | B O[5 || = = |EE[E2 | § |& || E |¢ (rpi.) 1.10.
| 5|8 2 |g=x|=E| = [§ |&|= = S [sdlge | 2o B 2] E |2 (rpr.)
il 2 s S| o m 25 5 ® ol E|E =4 E = 2|2 E 3 2 = = <
003:| 5 || & |E=| g2 | § |g&|ilee| 3 2 |SEEE S 22|58 |5 S | &
= |&l F [ES| s & = |8E[g|85| 2 S |EEIREE £ |22 2 | EE
Ne 20000 2 | &l & |EZ| 8A& = [£5[E[2=] ¢ > |228E22g =c|28|3| 8 | & &
3/n 2 |8l = [EE| 2F S |=clsl82] m T |SEFER S5 |83 & |HXE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
Benoro 8,75 21112 | 2473 19050 | 12377 422244 97236 | 5762,5 | 183860,3 | 1654742
Kageopa papmayii
337 3aBimyBau
kadenpu 1229] 1,00 | 21| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 10880 23242,8 | 209185
[Ipodecop
338 SaKJIafIy
BHIIOT
OCBITH 2310( 0,50 [ 20| 10531 | 1158| 11689,4 | 1753,4 1928,8 | 1461,2 5143,3 10988,0 | 98892
Jlouent
339 3a1<naf[y
BHIIO1
OCBITH 2310| 3,00 [ 19| 9894 | 1088| 10982,3 | 9884,1 8236,8 | 4942,1 23063 56009,9 | 504089
JloeHT
340 SaKJ'Iaf[y
BHIIO1
OCBITH 2310( 1,50 [ 19] 9894 | 1088| 10982,3 | 3294,7 4118,4 | 2471,0 9884 26357,6 [ 237219
341|Acucrent |2310| 8,25 | 16| 8071 888| 8958,8 | 7391,0 7391,0 81301,2 | 731711
342 Crapmunii
nabopant |[3340| 1,50 | 6| 4195 4195,0 3458 | 9750,0 87750
Beboro 15,75 26032 18364 | 11965 56361 | 3457,5 | 207649,6 | 1868846
Kageopa cmomamonoaii
343 3aBiqyBau
kadpempu  [1229] 1,00 | 19| 11138 | 1225| 12363,2 | 3709,0 4079,8 | 3090,8 7417,9 18298 30660,7 | 275946
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon —_ S
> = . >, _
" ~ as] = © Q
Km.l g £ g § = a & E & % ®oHJ
cudi o g 2 g . s 5 = < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = o | B T B8 3 5 =) to) g A
KaTo s —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °= Z g 2 [s S 8 € = 5 = 2 s = )
. . p = & =S 0~ > 15 Ela a 2 3|82 e ” = 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 g & = . 101
npod| E = = 83 a, = > 5|2 = = Elg = ks S g = = Micsub .01. mo
e Neir| E | B 2 e 2 = |5 |E| = > | Z[ 5 T % el E | = (rp.) 1.10.
5 2, = E =8 s = > g 5 i E - £ 3 = E Z o © Z = = (rpH.)
Ak 2 (2] % |52 £k MEMHE g E |2glEE | 522 |E] ¢ | =
03| 5 | £| & |[E»]| g§5 5 [g5|E|@w| O = [S212E | 22 |&g |g| 2 |§
g |l % [E5S] s & s |8E|2|55| 2 2 |[EEREg &z |2]e| & | EE
Ne 20100 2 | &l B8 |28 85| B |zég|Ele=| 2 > |223=22 Y =Ec |28z 8 | & ¢
3/ 2 |8l = [EE| 2F S |=clsl82] m T |SEFER S5 |83 & |HXE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
JloueHT
344 SaKJIafIy
BHIIIO1
OCBITH 2310( 2,50 | 19] 9894 1088| 10982,3 | 8236,8 6864,0 | 4118,4 13728 32947 60402,9 | 543626
JlomeHT
345 3aKJIaf[y
BHUIIIO1
OCBITH 2310( 6,50 | 19| 9894 1088| 10982,3 | 14277 17846,3| 10708 35693 78524 149909 | 1349180
346|Acuctent |2310| 3,00 | 16] 8071 888| 8958,8 | 2687,6 20695 23382 50258,9 | 452330
347 Crapunit
nabopant |[3340( 1,00 | 6| 4195 4195,0 2305,0| 6500,0 58500
Bceboro 14,00 28910 28790 | 17917 77533,3 153151 2305 | 297731,4 | 2679583
Pa3om no
dakyabTeTy 92,00 210025 | 8587 180781 | 127522 372329 899243 31118 | 1827177 | 16444597
Pazom IIBC i
y4. 101
TEepPCOHAJTY 879,75 2147442 | 55593 1761964 | 1275371 19768 | 2673354 7933492| 328518 | 16792676 | 151134086
BibgaioTexa
348 Hupexrop |1210,
6i6miorexu | 2 | 1,00 | 14| 7001 7001,0 3501 2100 5600,8 12601,8 | 113416
3acTynmHUK
349| nupexTopa 1210, S
6i6niorexn | 2 | 1,00 | | 6650,95 6651,0 3325 1995| |5320,8 11971,7 | 107745
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Donn
3apo0iTHOT
IUTATH Ha
1.01. mo
1.10.
(rpH.)

mratéd Ha | 2022 pik 3
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ 2
> = . > = T
"Kia g :g cE B = E % > S % DoHp
i CQI 2 P o 2 > 2 E 0 . .
cudi ° Z X . g 2 < wlz © & 7 < ‘= Donp 3ap00iTHOT
Hassa | oro| 5 2 o & S = 215 Eg|s 3 2 a =t = 6iTHOT
S ~~ m = = ol = S8 L8 S| = = o = ) 3apO01THO1 IUIaTHU Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °= - -z g S |'S S 818 = 3 . Z S = .
. . p = & =S ~ > 15 Ela a 2 3|82 e ” = s maty Ha | 2022 pik 3
HiAPO3aiTy Ta o N S = = E ol = 5 a o|E 2 Z e ) s Z .
npod| E = = 83 a, = S 5|2 N = Elg = ks S g = Micsub 1.01. mo
rocaz o E[E] E |E<| ES| E |E |£|g o 5 |[EE[Es | © = |g| E | (rpi.) 1.10
eciit s 8 2 x| S & = = 2|5 o 5 5 ElFg o & < g o pr: .
K = 2 > =i JE = ) 2 S|z = 58I 2 2o |2 s = =X (rpm.)
»Z[ A u= = O m m 5 ; M a ; = o] )E = ;“ g E g =2 EP E = <
00| 5 [E] & |E»| 22 5 [g5|5leéw| 3 = |§21EE | 22 |2 |g| 2 |5
No =g § |23| s & = |8E|s|l8ss| = 2 |EEIFEE £z |8 | & | EE
° 2010 2 [&] & |E2E| 8 & = 1z glgle=| g z |22 ECc|=8|s| g |5 &
3/n 2 | &gl = [EE| EE S |=Esls[82] m T |82 EQ 85 [§3|&] & [HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
0i0mioTeKa
354|p 2432110,00( 11| 5699 5699,0 28495 17097 45592 102582 | 923238
0i0moTreka
355|p 1230( 2,00 | 11| 5699 5699,0 5699 3419 9118,4 20516,4 | 184648
bidmioTeka
356 pl
kareropii  [2432| 4,50 | 10| 5265 5265,0 11846 7108 18954 42646,5| 383819
6)
iHpopmayi
UHO-
bibniocpadgh
IYHUU
8100in
3aBigyBau (1229,
357|Bimminy 7 11,00 | 12| 6133 6133,0 3067 1840 4906,4 11039,4 | 99355
[IpoBinHuit
358|6i0miorpad |2432| 3,00 | 11| 5699 5699,0 8549 5129 13678 30774,6 | 276971
359 Penaxrop I |2310,
Kareropii 1 1,00 | 10{ 5265 5265,0 2633 1580 4212,0 9477,0 85293
360 Bi6ni0rpa(b
I xareropii [2432| 1,00 | 9| 5005 5005,0 2503(_ 1001 3503,5 8508,5 76577




Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ E
> = . >, = T
"Kia g :g cE B = E % > S % DoHp
. on sl o
cudi o g o 2 @ < § 2 E 3 - ®onn | 3apobiTHOI
Hazga = & < x = o [ E = Al g g =) to) S
KaTo S —_ 29 e S = > o SN ) = = = 3apobitHoi | TaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °c = -z g 2 le © Q|2 3 5 < 2 < = )
. . p = £ 5al 2~ > ) =& " 2 3|2z S 2 2 = 3 wiatd Ha | 2022 pik 3
APO3UILY Ta npod < - = g = S E > 5 = je 2 ox|gd 5 % s £ k= MicAmp 1.01. mo
nocaf PW" = g g 2 2 g @ & = § § - B 2 E[R =?§ & E o = 'E (rpH.) .1 1'0
eciit s 8 2 = | © = = 2|5 o 5 5 ElFg o & < g o pr: .
acl 20l s |EE| EE| zo|ELlEE | | o= |EiE:|ig |z |i| |G (rpt)
00| 5 |Z| 2 |Ex| 5| 5 |gi|i|lEn| = |SEEZ g2 |2 |E] 2 |&
g |& 5 [ES] | & e |82[5]82| g S |E%zEgd 2|8 || 2 | E¢&
Ne 2010 # = S 2T 8 & & £ g|g|8= o) > =olzcy E5 |2 3 2 E s
3/n g |8 2 |EB|eEE | & [28lalg=| & T |88SE 85 |89(&| & [= =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11| 12 13 14 15 16 17 18 [19] 20 21 22 23
Bceboro 30,50 84298 50078 134376| 1235 309471 | 2785242
HaBuaanamii Bigmina
361|KepiBHuK (1229,
BiJUILTY 7 | 1,00 | 14| 7001 7001,0 1050,2 1050,2 8051,2 72460
3acTynHUK
KepiBHUKa [1229, S
362|Binainy 7 | 1,00 | 665095 6651,0 6651,0 59859
3aBizyBau
363|npakTHKH 1229] 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0] 6500,0 58500
[Tposigauit
364 |daxiBerp 3439 7,00 | 10] 5265 5265,0 8645,0| 45500,0 [ 409500
3aBimyBay
HABYaJIbHO-
MPaKTUIHO-
365|ro mentpy |1229| 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0| 6500,0 58500
®daxisens [
366|kareropii 3439| 2,00 | 9| 5005 5005,0 2990,0| 13000,0 | 117000
Crapumit
367|inciektop |2352| 1,00 [ 6] 4195 4195,0 2305,0| 6500,0 58500
Omneparop
KOMIT'FOTEP
HOTO
368|HabOpy 4112 1,00 | 4| 3674 3674,0 2826,0| 6500,0 58500
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kopn —~ S
> = . > _ T
"Kna g :\é cE g = E % o) S % doHn
cudi o g 2 . g . < § = E 3 i ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = = T B8 3 g = © g R
Karto s ~ a £ ol S 2|o 2 8ls e E =6 = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYpPHOI'O <) = o = Z g 2 'g © 3IE & S = 2 s =) )
. . p = & =S RSN > 15 Ela a A0 i o = & < miati Ha | 2022 pik 3
MIIPO3AUTY Ta 9 = S g 5 Sl s g I & 8 g s = .
mpop| &£ - -t 8= a, = > 5| E = c gl = k= S s = MicsIb 1.01. o
ocan | PONE |2l £ |22 EE| 2 |g |E|¢ - SOlEEEE | |E |:| E | B (pu) | 110
eciit s 8 2 = | © = = 2|5 o 5 5 ElFg o & < g o pr: .
k|l g | & = = x| EE > |8 |8z 2 5 8|8 2 2o | sl 2 = (rpm.)
il 2 = S U m 2 5 5 © 2| E|E g = 5 2|5 = 5 |2 = = s
03| &5 [|[Z] & |[E»| g & 5 [g5|5leéw| 3 = |§21EE | 22 |2 |g| 2 |5
e |2 5 |35| = & s |8=E|z|[ss| 2 S |EEgEE g2 |¢ ol & | 8 E
Ne 20000 2 [ & & |54 8 A& = [ 5[E[82] & > |2222 E5|23|5| 8 | ¢
3/ 2 |8 =2 |[EE| EE S [=2glal8s] & T |8EFEY 835 898 ~ |HXE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12| 12 13 14 15 16 17 18 [19] 20 21 22 23
Bcnoro 15,00 1050 1050 | 19236 | 99202,1 | 892819
Binaisn BHYTPilIHBbOr0 3a0e3ne4eHHs AIKOCTi BULIOI OCBITH
Havanpuuk
369|Bigaimy 1221( 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0| 6500,0 58500
[Iposigauit
370 paxisenp 3439] 2,00 | 10| 5265 5265,0 2470,0( 13000,0 [ 117000
Beboro 3,00 3705,0 | 19500,0 | 175500
HaByanbHO-HAYKOBHII BiJ/IiJ1 HE32J1€5KHOT0 TECTYBAHHS 3HAHb CTY/ACHTIB
Havanwuauk |1221,
371|Bignimy 2 1,00 | 10{ 5265 5265,0 1316,3 | 789,8 2106,0 7371,0 66339
Crapmumnii
372|incnekTop [2352( 5,00 | 6| 4195 4195,0 11525 | 32500,0 | 292500
Beboro 6,00 1316,3 | 789,8 2106 | 11525 | 39871,0 | 358839
MixkkadenpajJbHuil HABYAJILHO-TPEHIHTOBHI LIEHTP
Hauvanbuuk
373|ueHTpy 1221( 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0] 6500,0 58500
[IpoBinnuit
374|paxisenp 3439] 4,00 | 10| 5265 5265,0 4940,0( 26000,0 | 234000
®daxisens I
375|kareropii 3439] 1,00 [ 9| 5005 5005,0 1495,0| 6500,0 58500
376|Daxisens 3439 1,00 4455 4455,0 2045,0|1 6500,0 58500
377|Imxenep 2 1,00 4455 44550 2045,0|1 6500,0 58500
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon ~ g
. E R > _ I
HKY ZE| & z s |5 s &
" ~ as} = O Q
Km.l g £ g § = a & E & % ®oHJ
cudi o g o - 2 2l o s 5 2 < 3 - DoHI 3apo0iTHOT
HasBa H 5 = = 2 ofE ==l S 5 = © g A
Kato| -~ a £ ol = z|e °Qls 2 = = = 3apo0iTHOI | TIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °c = Z g z 1S S g g s 5 = 2 s = )
. . p = e =S 0~ > 15 =& " 2 sl8 = 2 =) = s miati Ha | 2022 pik 3
MIAPO3JLLY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 2 s = .
mpod| = - et 23 a. = > =| & = c gl = ks 8 S = MICAIb 1.01. mo
mocar |20 = 12l = |22 2EE| 2 |5 [E]E | . S O |EERE | E & |i]| E | E apn) | 110
eCcin g 2 g ® ° « = T o =S T S g § 28 S ] ; < pH. 10,
= g T ]| = = > < 5= o £ ) z \© E B = (rpH.)
JAK 2 = = 5&5| 5 & & g[8 2 = 2 2lE = ER | 2 g 3
i A S = [ O > o B|%|E aQ = 2 2ls = g 2 5 =) =4 <
003:| o = S g > g g 5 T o|E|S o = = g2 | & S =
= |8 ¥ |ES| S & s |8=E|z(s5| 2 z |[EElrEg g2 |2l 2 | EE
Ne 20100 2 | &l B8 |28 85| B |zég|Ele=| 2 > |2822f 5c|=8|z| &8 | B¢
3/n 2 |8 £ [EE| EE S |[EE|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15 16 17 18 |19 20 21 22 23
Crapmumit
378|mabopant 3340( 2,00 | 6] 4195 4195,0 4610,0| 13000,0 [ 117000
Benboro 10,00 16370 | 65000,00 [ 585000
HaykoBuii Bigain
Hauvanbauk
379|Bigainy 1221] 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0( 6500,0 58500
[Iposigauit
380|daxiseun 3439 3,00 | 10] 5265 5265,0 3705,0( 19500,0 | 175500
daxisens 11
381|kaTeropii 34391 1,00 | 8] 4745 47450 1755,0] 6500,0 58500
Beboro 5,00 6695,0 | 32500,0 | 292500
Bigain acnipanTypm i 1oKTOpaHTYpH
3aBinyBau
382|Bimaimy 1229( 1,00 | 19| 9894 |1088,3| 10982,3 | 3294,7 27456 | 1647 7687,6 18670,0 | 168030
[Iposigauit
383|daxisenp 3439( 1,00 | 10] 5265 5265,0 1235,0( 6500,0 58500
daxisenp I
384|kareropii 3439| 1,00 | 9| 5005 5005,0 1495,0( 6500,0 58500
Bceboro 3,00 3295 27456 | 1647 7687,6 | 2730,0 | 31670,0 | 285030
IlarenTHO-iHopMmaniiHuil Bigaia
HavanpHuk
385|Bimminy 1221| 1,00 | 10{ 5265 5265,0 1235,0| 6500,0 58500
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon ~ > :é
> = - —~ > =
HKY TE| £ : g E e = S
"Kna 2ol 8 z = 22 |z s | & Do
Hazga cui 2= ? 00 = 2= - = § E‘ o chs % @oun | 3apobiTHoi
3 karo| = _ 29 o S = >l 5 G ) S = =6 = 3apo6iTHOi | TIMaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 2 e oSl = g =g S 38 = £ = 2| ¢ B8 .
iAoy Ta p = 15 SO ;’( — > S 2|8 A g 8|22 S = 5 = g IUIaTH. Ha 2022 pix 3
p y podh B - = 2= s & = S ES = E : Egﬁ E _E 'é ; g= MicsLb 1.01. mo
R e g ) = q % T:/ g z g % = > |£E|2 8 T & el E | E (rpH.) 1.10.
k| 5 | E £ [Ea| = E ~ | & |E|z = 2 |E8sc | 22 |E| E | = (rpi.)
2 |2 = cml =50 > |2 alg|E 2 = E2|F E s 2 | & = g <
003:| 5 || & |E=| S| § |g2&|:lee| ¢ 5 |E€25584 22|15 |8 = | 8=
Ne 2010 2 | E| s 22| 5 & 2 SElZ|SS = & SEIES S 2z |22 B 5 E
21| 2 |Eg| 2E| 2 |EE|e|22| 2| 2 |%22zf cT|=g|:| & |E=
3/ & =i = EE| EE ® |=EE|s|[82] M T [SEFEH 85 |8SS[R]| &~ |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12| 12 13 14 15 16 17 18 [19] 20 21 22 23
[TpoBigHuit
386|daxiBenr 3439 2,00 | 10| 5265 5265,0 2470,0( 13000,0 [ 117000
daxisens |
387|kareropii [3439| 1,00 | 9| 5005 5005,0 1495,0| 6500,0 58500
Beboro 4,00 5200,0 | 26000,0 | 234000
HaByanbHO-HAYKOBHII IEHTP
HauvanpHuk
388|LEHTPY 1221( 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0] 6500,0 58500
[Tposigauit
389|daxisenn 3439] 3,00 | 10| 5265 5265,0 3705,0| 19500,0 [ 175500
daxisens |
390|kaTeropii 34391 1,00 | 9] 5005 5005,0 1495,0| 6500,0 58500
Beboro 5,00 6435,0 | 32500,0 | 292500
MetpoJsoriyna ciayxba
Havanwuuk |1221,
391|cmyxou 2 1,00 | 10{ 5265 5265,0 1235,0] 6500,0 58500
[IpoBinnuit
392|meTposor 3439] 1,00 | 10{ 5265 5265,0 1235,0] 6500,0 58500
[IpoBinnuit
393|daxisenn 3439] 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0] 6500,0 58500
Beboro 3,00 3705,0 | 19500,0 | 175500

Binain ingopmaniiiHuX TeXHOJI0TIi
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) —
Kon -~ g
> = . >, = T
HKY ZE| & : g 2 | & |: &
"Kna g § § g.: = E & E E % q)OHZl
q cuci o g 5 o R E O P e E‘ & 2 =g ®onx | 3apoGitHoi
S S -~ gl = o E >[5 58 S 8 = = % i 3apo6iTHOT | TmaTH Ha
CTPYKTYPHOTO P g 5‘ gl -~ < Y Z1'g € 33 2 3 g 3 = 3 mwiatd Ha | 2022 pik 3
iApO3 iy Ta o = < N = > o E|& a 2 8|eg e % 5 = S .
Ap mpodp| & = = 2= s F b S HE E = 2lg = 3 _E 'é = g= MicsIb 1.01. mo
een il 5|E 2 o |Sal B | B o[£ |Ele | s | 2 O|EEEE|F |6 || E|E | oew | 110
ElEl 2 olEs| =5 | SOE lglo | E| OB |EElE% | |® |E] : | (rpr)
AKL 2 1= 5 |8=| §§ E % .28 S = [2E8Es | EQ |2 (2| B | = '
003:| § || & |E=| &£ 5 (25|86l 2 5 |gEEE J 2218 [&] S | E =
Ne = | g s 2> S & = |8E|8[83| = = |EEIEZ g Ez sl B ==
20100 2 [ &l 8 |5&| &8 & 2 1z g|g|csz| B > |28 5Ec|28|8| 2 | &8
3/ 2 |8l = |EE[EE | & |=25|s|82] & T [SEFEY S5 |SS[R] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
Havaneuuk |1221,
394|Bimminy 2 | 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0| 6500,0 58500
[poBinnuii
THKeHep- 2131,
395|mporpamict | 2 | 4,00 | 10| 5265 5265,0 4940,0( 26000,0 | 234000
[poBinnuii
396|¢axiserb 3439 2,00 | 10| 5265 5265,0 2470,0( 13000,0 | 117000
[mxenep-
mporpamicrt [{2131,
397|kateropii 2 | 1,00 9] 5005 5005,0 1495,0| 6500,0 58500
Beboro 8,00 10140 | 52000,0 | 468000
BiBapiii
3aBimyBau 1229,
398|BiBapito 5 | 1,00 | 11] 5699 5699,0 801,0 | 6500,0 58500
daxisens I
399|kateropii |3439( 1,00 [ 9| 5005 5005,0 1495,0| 6500,0 58500
PoGiTHuK 3
JOTJISILY 32
400|TBapuHamu |6129| 7,00 | 1 2893 2893,0 25249 | 45500,0 [ 409500
Bcboro 9,00 27545 | 58500,0 [ 526500

MixkkadenpajbHa HABYAJIbHO-I0CTIAHA J1a0opaTopist




Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) —
Kon — e
p = . > = T
~ = © Q
"Kra 22| B g = =12 |z s | & ®orn
q cuci o g 5 o R E O P e E‘ & 2 =g ®onx | 3apoGitHoi
asBa | pato § - 29 e S = >l 5 5 8 S 8 = = =t = 3apo6iTHOi | TIMaTH Ha
CTPYKTYpHOTO g 2 les| - = & [2]% S 3lEz | g = |&| £ |§ 2022 pi
. . p = g =SS ~ > 9] E|a A 2 Sla e 2 i & = § IIaTH Ha piIK 3
THAPO3ANTY Ta pod B - = 2= = z S 5 ElE =z 2 ) = 5 g g = ‘B MicAmp 1.01. mo
e sl £ |2 5 |SS| ES| B |€ B¢ = S O |EEE2 | |E |e| E |E (rpr.) 1.10.
e =lgl s | =5 B O[E |22 = 5 |25l | g _|€ |z| & | o Crom)
ML 2 =l 5 |8&| 85| 5 |% a|3]|E s | = |2sE:z | E€ |z |:] B | = P
003:| § || & |E=| &£ 5 (25|86l 2 5 |gEEE J 2218 [&] S | E =
Ne o000 2 | E| s == S & = SElg|85s = & SEIE g Ex (22| B ==
= al 8 =S ER-T= g 3|E|° 2 = |2 822§ 50 |2el2| 3 S g
3/ z gl = [EE| EE S |=Esls[82] m T |[SEFEY S5 |[8SS|R] ~ |XE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
3aBinyBau
nabopatopi |1229,
401|i 4 11,00 | 11| 5699 5699,0 801,0 [ 6500,0 58500
[TpoBigHuit
402|daxiBerrp (3439 4,00 | 10| 5265 5265,0 4940,0| 26000,0 [ 234000
Crapuuit
403|mabopant |3340( 9,00 4195 4195,0 20745 | 58500,0 | 526500
404|JIabopanTt |[3340( 2,25 3674 3674,0 6358,5| 14625,0 | 131625
Bcnboro 16,25 32845 | 105625 | 950625
AJIMiHICTPaTHBHO-TOCIIOAAPCHKI MIAPO31iau
Binain kaapis
3acTymHUK
pekTopa
3aKIaay
BHIIO1
OCBITH 3 .
KaJIpOBUX 1210, 3\7
405|UTaHb 1 ] 1,00 | & |11982,35 11982,4 11982,4 | 107841
[IpoBinuuit
406|daxisenp 3439] 3,00 | 10{ 5265 5265,0 3705 | 19500,0 [ 175500
daxisenp 1
407|kareropii 3439( 2,00 | 9] 5005 5005,0 2990 | 13000,0 | 117000
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) .
Kon ~ =
> = X > = =
n m N
Kna 2 0 s g = B 2 > S =3 DoHp
1 ol P e > > p> m ol . .
cudi o g = - 2 2l o ol 5 & & = ‘5 DoHJ 3ap00iTHOT
Hazsa KaTo =¢ S o a = 2 ; = 2 £ = Lg( = SitHoi
s ~ 2 = ol = 218 S 8ls e E _ = 3 3apo0iTHOI | miaTh Ha
CTPYKTYPHOT'O 3 o °= - = g z |8 8 3|83 = 3 5 % = = :
) ' p = & =S —_ > 1) =& " 2 sl8 = 2 % 5 = < mnatu Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 Sl s g I & 8 2 s = . 101
npodp| = ¢ =¢ sl 5B p= a | g= = =8 = 8 .2 g - = MICAIB Ul 1o
mcan POV = LRl = |22 2E| § |2 |E|¢ . S lEEEs | § | |g| E | B (pr) | 110
eCcin g 2 é ® ° « = T 2= T S g % 28 o © I; clg 5 . el
K =] = Ples| EE JE = > Cl:‘a‘ § ‘m c% 5 % E °© E o ‘0 s = S (FPH)
I[ 8 = = O m M 5 5 o Al ElE M = 5 >Z B =HCN e =] =i <
. = = M E’ ) 2 O K 2B %) = Q X |s Z S ol > 5 = =
003:| = T S = & E 5 T o|E|S8 o 2 SElBE o 22 |5 2 s S
No g |gl § [2=| = 8 = |8E[3|288| =& 2 |[EEE55 Yz |2l 58 | EE
e 20100 2 [ &] ¢ |E&Z| 8 & = |z §|le|le=| @ > |88 Y Ec|=28|s| 3 | B¢
3/n 2 |8l = |[EE| EE S |=s|a[82]| m T |SEPER 85 |83k & |=XE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11| 12 13 14 15 16 17 18 |19 20 21 22 23
Beboro 6,00 6695,0 | 44482,35 | 400341
IlnanoBo-(pinancoBuii Biaaia
3acTynHUK
pekTopa
3aKiansy
BHUIOT
OCBITH 3 .
exonoMiynu |1210, S\,
408|x nuraHs 1 ] 1,00 | &1198235 11982,4 11982,4 | 107841
[Tposigauit
409|exonomict (3439 3,00 | 10| 5265 5265,0 3705,0| 19500,0 [ 175500
[Tposigauit
410|daxisern 3439] 1,00 | 10[ 5265 5265,0 1235,0| 6500,0 58500
Beboro 5,00 4940,0 | 37982,35 | 341841
Byxraarepcbka ciayxkda
I'onoBHwmit °o:°
411|6yxrantep |1231( 1,00 | ¥ | 11351,7 11351,7 11351,7 | 102165
3acTynHuK g
TFOJIOBHOT'O §
412|6yxranrepa |1231| 2,00 | 3|t 10784,1 21568,2 | 194114
[IpoBinuuit
413|6yxranrep |[3433(10,00| 10| 5265 5265,0 12350 | 65000,0 | 585000
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Han6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon —_ S
> = . > _
"Kna g § § g.: = E & E E % doun
cudi o g o o 2 2| o e ? 2 > g :g ®oun | 3apobirroi
Hazpa KaTo =¢ S o S & 5 o E = E1° 8 z = © = GitHOI
S -~ 2 = o = 2|8 g&ls 2 = | = 3 3apobiTHOT | TIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 8 = g2l = < 2, gle S glg & 3 g Z = 3 mwiatd Ha | 2022 pik 3
HiZpO3 Ty Ta p = £ SR - 2 2 = = = ol = E ) S = = . P
X 9 — < & = S 5|5 =z R oxlo & g B s & = MicsIb 1.01. mo
npodp| = K =¢ s 5B A g a = = =8 = 8 2 g - i 1
O lect| 5| B] E |Za| BT | 2 O|EO[E|E = > |[EZ1E8 | 2 |e |[g| § |E (rpu.) 1.10.
k| 2 |2 = [Ex| 22| 2 |E |E|z = | 2 |55 | E<|S |E| E |2 (rpu)
o ’ S| o 'm = 5 5 ® ol E|E @ = 5 2|5 2 3 N = = ]
00| s [E] & |E=| §¢E 5 [25[zlee| © = |82824 22|85 |B] 3 | &«
No 2 el F 2 S| s B = 8SEl38]88 o < SEIEZ I ¥z g2l B ==
° 20000 = | &l 8 |EXZ| &8& =2 g g|e[s=| & z |[#=22gg 5c|=8|s| g | B¢
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
Byxrantep 1
414|kareropii 3433| 2,00 | 9| 5005 5005,0 2990 | 13000,0 | 117000
Beboro 15,00 15340 | 110919,9 | 998279
FOpuauunuii Bigain
Havaneuuk |1221,
415|Bigmimy 2 | 1,00 | 12| 6133 6133,0 367,0 | 6500,0 58500
[poBianuii
FOPUCKOHCYJT
416|bT 2429 1,50 | 10] 5265 5265,0 1852,5( 9750,0 87750
YnoBHOBaxe
HUM 3
AQHTHUKOPYIIIT
HHOT 2414,
417|nisnpHOCTI 2 | 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0] 6500,0 58500
Bceboro 3,50 3454,5 | 22750,00 | 204750
Kanueusipis Ta apxis
3aBinyBau
418|kannemapii [1229( 1,00 | 8| 4745 4745,0 1755,0| 6500,0 58500
1Y
3aBinyBau
419|apxiBy 1230| 1,00 | 7| 4455 4455,0 2045,0] 6500,0 | 58500
Crapmuit
420[iacnexrop |2352| 2,00 | 6| 4195 4195,0 4610,0( 13000,0 | 117000
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kopn — :é
> = . > _
" 5~ T e = © o
Kna £ o < s = = 3 g S =3 doun
; © o E\ “ > > > % 0 . .
cudi o g = - 2 2l o ol 5 & & = ‘5 DoHJ 3ap00iTHOT
Hazpa KaTo =¢ S o S & 5 o E = &0 & z = © = GitHOI
] -~ ) 1 ol Q g Blg = = o = A 3apOOITHOl | TUIATH Ha
CTPYKTYPHOTO 2 ol o= = g 2 'g S 3(E = 3] 5 % = = .
ninposmizy tal P = 15 SO ;( — > S 2|8 A g 8|22 S = 5 = g maty Ha | 2022 pik 3
AP mpop| & =t =t g=| g & = S |z|& E = ;gﬁ 5 5 5 = g MicsTb 1.01. o
noet ecii" E ; 5 : ‘[Q g = é = =l 2 = [ zZ[e 8 Z[ S 2 ; = (rpH.) 1.10.
k| 8 |E] 2 [Ex| 28| & |8 |65 | B | 2 |56ge |22 |2 |2| E | = (rpi)
il 2 S = U m 2 5 5 ® ol E|E g )E 5 2|5 = 3 2 = = <
00| 5 [E] & |E»| 22 5 |25|flE&w| O 5 |gEEE ] 228 |&| S | &
) = |2l § |ES| s 3 = |8E[z|es| & Z |EEIEZE £z |Sa|2| B | B E
o0 = & 2 |EZ| 8 & = £ 8|5l & z |2322g 5c|28|2| 2 | B8
£ gl = EE| BE S |=Esls[82] m T |SEFER S5 |88 ~ ==
2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
Kyp'ep 9151| 1,00 | 1| 2893 2893,0 3607,0| 6500,0 58500
Beboro 5,00 12017 | 32500,0 292500
Bigzin nep:xaBHNX 3aKyniBe/b
Hauvanenauk (1221,
BiJUILTY 2 | 1,00 | 10f 5265 5265,0 1235,0| 6500,0 58500
[poBinnuii
¢axiBelb 3439| 4,00 | 10[ 5265 5265,0 4940,0| 26000,0 [ 234000
daxisenp I
Kareropii 3439| 1,00 | 9| 5005 5005,0 1495,0| 6500,0 58500
3aBinyBau
cKyany 1226 1,00 | 8| 4745 4745,0 1755,0| 6500,0 58500
Beboro 7,00 9425,0 | 45500,00 | 409500
Cexkperapiat
[Momiyank
pekTopa
3aKIamgy <
BUIIIOL =
oCBiTH 1210| 2,00 | & 88291 8829,1 17658,2 | 158924
[IpoBinuuit
daxisenp 3439 2,00 | 10| 5265 5265,0 2470 | 13000,0 [ 117000
daxisenp I
Kareropii 3439| 3,00 | 9| 5005 5005,0 4485 | 19500,0 | 175500
Bcenoro 7,00 6955,0 | 50158,20 | 451424




Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kon —~ =
> = . >, = T
"Kra 22| B g = =12 |z s | & ®orn
cudi ° <z 2 . g . o | § = < 3 =g ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa | oro| 5 2 o & S = 215 Eg|s 3 2 a =t = 6iTHOT
S - m = = ol = S8 L8 S| = = o = ) 3apO01THO1 IJ1aTyu Ha
CTPYKTYPHOT'O 3 o °= - = g z |8 8 3|83 = 3 5 % = = :
. . p = & =S ~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S g 5 il T m o [ D & 8 g & = . 101
npod| E = = 83 a, = > 5|2 = = Elg = ks S g = = Micsub .01. mo
noca o E |5l € Ea|l 2E 2 |s |[&|l¢g o S |EE[E% = = | E | (rpr.) 110
ecli s g 2 ® © = i 2| 5 o 5 5 § it = & = g o ) o
k|l g | & = = x| EE > |8 |8z 2 5 8|8 2 2o | sl 2 = (rpm.)
»Z[ A u= = O m m 5 ; M a ; = g )E = ;“ g E g =2 EP E = <
00| s [E] & |E=| §¢E 5 [25[zlee| © = |82824 22|85 |B] 3 | &«
No g |gl § [2=| = 8 = |8E[3|288| =& 2 |[EEE55 Yz |2l 58 | EE
o 20100 £ [E| § |[&Z| g8 = [£3]|sle=| ¢ > |28 5c|=2&|5| g |5 &
3/n 2 |8 £ [EE| EE S |[EE|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
Binain nporpamMHoro ta anapaTHoro 3ade3ne4yeHHs
Hauvanbauk
429(Bimmimy 1221( 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0| 6500,0 58500
a)l pyna xom'"tomeprozo yenmpy 3 mepesicero "Inmepnem"” ma menexomynikayii
[poBinnuii
THXKeHep-
430|nporpamict 2131 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0| 6500,0 58500
Imxenep-
nporpamict |
431|kareropii 2131] 2,25 | 9| 5005 5005,0 3363,8| 14625,0 | 131625
0)I pyna obcnyzosysants komn ' "tomepHux Kuacie
[TpoBiguuit
1HXEeHep-
432|mporpamict | 2131| 2,00 | 10[ 5265 5265,0 2470,0( 13000,0 | 117000
Imxenep-
porpamicT
433|I kareropii |2131| 0,50 | 9| 5005 5005,0 7475 | 3250,0 29250
Imxenep I
434|kareropii  |2131| 1,00 | 9 5005 5005,0 1495,0| 6500,0 58500
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) .
Kon —~ =
p = . > = T
" 5~ T e = © o
KJ‘IZ.l £ o %: g = a g E s § Doun
cudi o g 9 . g . s 5 = < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa = 5 < & = = T B8 3 g = © g R
KaTo < —~ a D & ol S > 1o o Q|ls & E S = 3apo0iTHOI | IDIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °c = -z g 2 le © Q|2 3 5 < 2 < = )
. . p = & SO SN > 9 =& " R g2 S 2 2 = 3 wiatd Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S c%( = = =l s T a o= = = ® g s = .
npod g - = 8= a, = S 5| E = o Egﬂg ks S S = MicsIb 1.01. mo
mocan o E|E] £ |EG| BEE| B |8 |E|g S |EEE=2 | R | |:| E | S 110
eciu < o (> = S = = = = S & £ 2[2 8 S S 2 5 (tpH.) .10.
5 g o T ]| = = > o 51.5 T © =1 I o 1S E = ) (TpH.)
JAK =| § |82 §5 | 5 |%.|%|¢ 5 = [2EEs | 28 |2 || § | 2 pr
i ﬁ S m 2 o o O ﬁ % E g = Q X |s g S ol [;\ 5 = s
003:| =& T o > g5 3 T o|lE]S @ = o =2 & 22 | B 2 =
: |2 2 |52 55| ¢ |52l3legl 2 | E |gEEEd 22| |i| 2 | g
N 20000 2 [ Ef B | 22| 8B | = |22l B > |23=2:23 =5 |2g|5| § |5 ¢
3/n 2 |8 = [EE| EE S |[EE|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
[Hxenep 3
KOMIT'FOTEP
HUX CUCTEM
435|1 kareropii (2131 4,00 | 9| 5005 5005,0 5980,0| 26000,0 | 234000
Omneparop
KOMIT'IOTEPHOT
436|o Habopy 4112]26,00| 4| 3674 3674,0 73476 | 169000 | 1521000
8)I pyna no suecomoenennio gioeomamepianie ma 00C1y208Y8aHHI0 IeKYIUHUX ayOumopii
[TpoBinHuit
1HXXeHep-
437|nporpamict | 2131| 0,25 | 10| 5265 5265,0 308,8 | 1625,0 14625
Imxenep 3
KOMIT'FOTEP
HUX CUCTEM
438|I kareropii |2131| 1,00 | 9| 5005 5005,0 1495,0( 6500,0 58500
Omneparop
KOMIT'IOTEPHOT
4390 HaGopy 41121 9,00 | 4| 3674 3674,0 25434 [ 58500,0 | 526500
2) pyna no pemonmy obaaoHanHs
[IpoBigHuit
440|IHxenep 2149 2,00 | 10] 5265 5265,0 2470,0( 13000,0 | 117000
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) i
Kox ~ e
> = . > = T
" ~ as] = © Q
Km.l g £ g § = a & E & % ®oHJ
cudi ° <z 2 . g . 2ls 5 = < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hassa | oro| 5 Sao| & = = 215 Ei|> 8 = = =t T 6iTHOT
S ~~ m = = ol = S 8 L8 S| = = o = ) 3apO01THO1 IUIaTHU Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °= - -z g S |'S S 818 = 3 . Z S = .
. . p = & =S ~ > 15 Ela a 2 3|82 e ¥ 5 5 s maty Ha | 2022 pik 3
MAposALy Ta 5 Z | 8=| § & S |5 |z|z = |=x|3 82 | & s |5 & |2 micsms | 1.01. mo
nocas npod = =) =) C 3 5 B < - I ‘B ® = |e= .S kS g s = i} .01.
eiii'| 5 |8 2 |=&| 52| E |E O|E|2 = = |EEEE |2 |€ |f| & |3 (pu) | 110,
o o T = E|.Z 3} = I (t5) E = o
a2 1E g |5E| FE| T o|ELleE | | = |2EEs iz |i| B |Z (rpr.)
00| 5 [E] & |E»| 22 5 |g25[f|lgw| © 5 |gEEE J 2218 [&] S | E =
Ne 12l S 2 S| s F = SE|Z|SS| = 2 EEIEZ | Ex |2 2] B = B
0 2010| £ = S =% 2 & = £ g|&le= 9 £ 2 912 2 Eo |23 i gg
3/n 2 | &gl = [EE| EE S |=Esls[82] m T |82 EQ 85 [§3|&] & [HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
[TpoBigHuit
1HXKeHep 3
KOMIT'FOTEP
441|anx cucrem|2131( 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0| 6500,0 58500
442|lmxenep 2149| 3,00 | 9| 5005 5005,0 4485,0( 19500,0 | 175500
Texwnik I
443|kareropii  |3119( 1,00 | 7| 4455 4455,0 2045,0|1 6500,0 58500
Bcboro 55,00 127475 | 357500,0 | 3217500
Bigain BHyTpilHbOrO ayaurty
Havanpauk |1221,
444|Bigainy 2 | 1,00 | 10] 5265 5265,0 1235 | 6500,0 58500
[poBianuii
445|dpaxisenp 3439 2,00 | 10| 5265 5265,0 2470 | 13000,0 | 117000
Bceboro 3,00 3705,0 | 19500,00 [ 175500
I'ocnogapcbka yacTuHa
Havanpauk
rocronapchk (1221,
446|01 yacTHHHU 2 | 1,00 | 10] 5265 5265,0 1235 | 6500,0 58500
T'onoBuuit
447|enepretux |1222| 1,00 | 11 5699 5699,0 801 | 6500,0 58500
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ :é
> 2| 2 o 2 ~
HKY 2El & : & E s |z 2
"Kina 2 vy CE 3 = E % > S =3 ®DoHp
cudi g g % o 2 e - E 2 i Dox, 3apo0iTHOT
Hassa = S < o0 3 o [ 5 = 2|8 g 5 = S © " P
Kato| « —_ ol & S S >l o 58 |s 3 E =4 = 3apo6iTHOi | mmaTy Ha
. n = ~ ) p
CTPYKTYPHOTO 3 = °c = S Z g z 1S © 8 g = 5 = 2 s =| )
el P | S| | E IR 22| 2 | E|E s (2B |2 (B |3 2|2 |meme|a2ms
npodh < = = 8= s F > o g5 5 je R x|o ® 3 g s = g= MicsIb 1.01. mo
nocat o E | El £ O|ES| 2EE| & |g |E|¢ . S |lEEEE | R & |g| E | B (pu) | 110
eciit s 8 2 x| S & = = 2|5 o 5 5 ElFg o & < g o pr: .
k| 2 (2 o= |[EE| EE | 2 |22z s | = [CEE: | 2|2 |E| E |2 (rpi)
0| 5 |E| 2 |25 228 | & |2E|iléw| O E |2EEE | £2 |2 [2] T |E
Ne s |2 ¥ |E5| < & S |8E|2|85] 2 S |ESREY g2 |2l B | EE
° 20100 2 [ &l g |[E2&| 8 & = 1z 3g|g|e=| B z =828 =0 |=8|s| g | & ¢
3/ & =i = EE| EE ® |=ES|s[82] @ T [SEFEH 85 |8SS[R]| &~ |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12| 12 13 14 15 16 17 18 [19] 20 21 22 23
[IpoBinHuii
1HXCHEp 3
OXOpOHU
448|mparti 21491 1,00 | 10{ 5265 5265,0 1235 | 6500,0 58500
[poBinnuii
¢axiBens 3
[IATaHb
LUBLILHOIO
449|3axucty 2149 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235 | 6500,0 58500
[TpoBigHuit
450|axiBerrp (3439 4,00 | 10| 5265 5265,0 4940 | 26000,0 | 234000
[TpoBigHuit
daxiselb 3
MIPOTUIIOKE
JKHO1
451|0e3neKu 3439] 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235 | 6500,0 58500
452|Mexamnik 3115] 1,00 | 7| 4455 4455,0 2045 | 6500,0 58500
453|Komenmant |5121( 10,001 5| 3934 3934,0 25660 | 65000,0 [ 585000
454|Komipank 9411 6,00 | 2| 3153 3153,0 20082 | 39000,0 | 351000
455|CTOpox 9152160,00( 2| 3153 3153,0 200820 390000 | 3510000
456 [IBipHUK 9162 10,50 1| 2893 2893,0 37874 | 68250,0 [ 614250
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.)

Kon —~ :é
> 2| 2 o 2 ~
HKY 2 E| 8 : g 2 | & |: &
"Kina 2 vy CE 3 = B % > S =3 ®DoHp
cudi 2| = o |e = |z |2 22 irsioi
Hasgpa g = ] o0 = | = - mlg 9 = & 8 ' Donx 3ap0o0iTHO]
KaTo = —_ 29 o S £ > 5 G ) S = = = 3apobitHoi | TaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 2 e o > = B s e S g2 3 £ < = < c :
. ; p = & =S o~ > g |E|& A g 8|22 S 2 =l = g miatn Ha | 2022 pik 3
THAPO3ANTY Ta pod B - = 2= s Z S Ei ElE =z 2 ) = 5 5 g = ‘B MicAmp 1.01. mo
nocaj , = = s ==l 2B & w gle E =8 5 = = =
ecii"| = | & £ [=&| &% = |2 |E|2 = 2 |EEEg | 2 g |&| § | = (rpm.) 1.10.
oo3:| 5 [E| £ |[E=| 82| 5 [g&|i|6e| 5 | E |BEEE E2 |8 || 2 |§.
Ne o0 2 |E| 5 |82| sE | F [2%5|:|28| & S |2Elgfg gz |24zl B |EE
2 & 8 = = o £ 2|5(S 2 2 2 @ 2Bz Y =0 2wl 3 S g
3/n 2 |8l = |[EE|[ EE S |=clsl82] m T |[SEFEY S5 |[8SS|R] ~ |XE
1 2 3 4 15 6 7 8 9 10 [a1f 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
I"apnepoOH
457(uk 91521 25,00 1| 2893 2893,0 90175 | 162500 | 1462500
[Ipubupans
HUK
CITyK00BHX
458(mpumimens |9132( 63,50 1| 2893 2893,0 18371 18371 [229045| 431121 | 3880085
459|Kamrensny (9132 1,00 | 2| 3153 3153,0 3347 | 6500,0 58500
Bomiit
ABTOTPAHCI
OpPTHUX
460(3aco0iB , : ; ;
0 8322|11,50| 3| 3414 3414,0 9815 9815,3| 35489 | 84565,3 [ 761087
Bomii
aBTOTPAHCII
OpPTHUX
461(3aco0iB 83221 1,00 | 5| 3934 3934,0 983,5 983,5 | 2566 | 7483,5 [ 67352
462|OmamoBau (9141 4,00 | 1| 2893 2893,0 14428 | 26000,0 | 234000
MarmuHict
13 IpaHHs
Ta PEMOHTY
463|crienoasary (8264 1,00 | 2| 3153 3153,0 3347 | 6500,0 58500
ITixcooumnii
464|pobiTHEK  |9322( 11,50| 1| 2893 2893,0 41481 | 74750,0 [ 672750

69




Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) .
Kon —~ 2
p = . > = T
" ~ as] = © Q
Km.l g £ g § = a & E & % ®oHJ
cudi ° <z 2 . g . 2ls 5 = < 3 = ®DoHp 3apo0iTHOT
Hasea | oo 5 ol & o = 215 R 2 a = = 6iTHOT
S - 2 = = ol = < S S Blg = = o = i 3apo0ITHOI | IIaTH Ha
CTPYKTYPHOT'O 3 o °= - = g z |8 8 3|83 = 3 5 % = = :
. . p = & =S ~ > 5 =NR a & sl E o = g = < miati Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S c%( = 5 il T m o [ D & 8 g & = .
mpop| &£ - = 8= a, = > 5| E = c gl = k= S s = = MicsIb 1.01. o
nocat - E | El EO|Es| 2E| B |§ |E|¢ . S |EEEz2 | R |& |z| E | E (pu) | 110
€C11 s 9 g = N ° « = = o =S =) - g =N NS o © = < PH. .1V,
x| £ |& £ |Ex=| =8 >~ |2 |E|z z > |EE5s | E<|C [E| E | & (rpu.)
il 2 s S| o ‘m 5 5 5 9 q E = g )E = 2|5 = 3 2 g = <
03| s |E| & |E=| &£ 5 |28l ¢ = |82824 22|85 |B] 3 | &«
No = < =3 = s X = 8 El2]88 o & EEIRE g ¥z Ele IS E B
: 20000 = | &l 8 |EXZ| &8& = 1z 3g|g|e=| B z |22822 Y Ec|28|5| 2 |5 ¢
3/ 2 |8 =2 |[EE| EE S [=2glal8s] & T |8EFEY 835 898 ~ |HXE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12| 12 13 14 15 16 17 18 [19] 20 21 22 23
Bceboro 215,0 74838,0 74838 10799 18371 29169 | 717039 | 1426669 |12840024
ExcnyaraniitHo-TexXHiYHUMA Bifaia
Havanpuuk
465|Bimainy 1221 1,00 | 12| 6133 6133,0 367,0 [ 6500,0 58500
[TpoBigHui
466|daxiBerrp (3439 3,00 | 10| 5265 5265,0 3705,0| 19500,0 [ 175500
Cmrocap-
467|caurexuik |7136(10,00| 5| 3934 3934,0 25660 | 65000,0 [ 585000
Enexrporas
468|o3Bapamk | 7212 1,00 [ 5| 3934 3934,0 2566,0( 6500,0 58500
469|Cromsip 74221 8,75 | 5| 3934 3934,0 22453 | 56875,0 [ 511875
Cmrocap-
EJIEKTPUK 3
PEMOHTY
€JIEKTPOYCT
470|atkyBanHs |7241(11,00| 5| 3934 3934,0 28226 | 71500,0 [ 643500
Beboro 34,75 82977 | 225875,0 | 2032875
PemoHTHO-OyniBeIbHMI BiaiI
Hauvanbuuk
471|Bigmimy 1221( 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0] 6500,0 58500
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) —
Kon _ N S
> o = o —~ > =
HKY TE| & : S e |= ¢
"Kna 52| 8 2 = = = 2 z g DoHx
cudi cd| o |2 2 | & S 2 | .2 ® GirHO
Hasga ¢ £ 5 5 S = & | E = a8 3 = é S By OHJ| 3apOOITHO]
Kato| ~ g o o S S > 5 56|s & S =6 = 3apo6iTHOi | TIMaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 3 = °c = S Z g z 1S © 8 g = 5 = 2 s =| )
iAoy Ta p = 15 SO ;’( — > S 2|8 A g 8|22 S = 5 = g IUIaTH. Ha 2022 pix 3
p y podh B - = 2= s & = S ES = E : Egﬁ E _E 'é ; g= MicsLb 1.01. mo
e | 5|E £ |Za| 2 - | £ | |g|2 5 > [EEEE |2 € |g| § |3 (rpi.) 1.10,
& A = =
k| 5 | E £ [Ea| = E -~ |8 |E|z = S |Eglse | 5212 |E| E | = (rpm.)
a | = = cR|l &5 S |2 a|E|E 2 = £ 2|E 2 2 | & =l g <
00| s [E] & |E=| §¢E 5 |25|f|lee| o 2 |[gEEE 4 22 |8 || = | & =
Ne 2010 & |E] 5 |E22| § & : |2E|glgs| & 2 |EElREg £z ||| B | EE
B al 8 S| &= 2 N =l 2 z |28z Eo|2rol| 3 5 8
3/ Z |8l 2 |[EE| EE ® [2z|s[82] & T [SEFEH 85 |[SS[R] &~ |XE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
3acTynHUK
pekropa
3aKIaay
BHUIO]1
OCBITH 3 .
MikHapomuu (1210, S\,
475|x 3B'A3KiB 1 |1 1,00 | & 1198235 119824 11982,4 | 107841
[Iposigauit
476|daxiBens 3439 2,00 | 10] 5265 5265,0 2470,0| 13000,0 | 117000
daxisenp 1
477|kareropii 34391 1,00 | 9] 5005 5005,0 1495,0| 6500,0 58500
Beboro 4,00 3965,0 | 31482,35 | 283341
Bigis cnpusiHHsA npaneBJAlITYBAaHHIO BUILYCKHUKIB
Hauansauk
478|Bimmiy 1221( 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0( 6500,0 | 58500
Crapmmit
479[iacnexrop |2352| 2,00 | 6| 4195 4195,0 4610,0( 13000,0 | 117000
Bceboro 3,00 5845,0 | 19500,00 | 175500
BiiicbkoBo-Mo0iTi3aniiinuii Bixain
Havanpauk |1221,
480|Biminy 2 | 1,00 | 12| 6133 6133,0 367,0 | 6500,0 58500
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) .
Kon ~ g
. E R > _ I
" ~ = © o
Kna g < § z = = =3 E z § donn
cudi ool o © 2 > = ° o SitHoi
o Z 5 © 2 2l < o ml|s 5 £ & s 5 oHn | 3apobiTHOT
Hassa | oro| 5 So| & > £ > 5 EG|> 8 = = =t T GiTHOT
s -~ a9 e ol z 2|8 g &ls e = . = o 3apo6iTHOI | TIaTH Ha
CTPYKTYPHOT'O 3 o °= - -z g S |'S S 818 = 3 . Z S E .
. . p = & =S ~ > 5 =NR a & sl E o = g < miati Ha | 2022 pik 3
MAPO3ALULY Ta 9 = S c%( = 5 il T m o [ D & 8 g s = .
mpod| = - = 23 a. = > =| & = c gl = ks 8 S = = MICAIb 1.01. mo
mocax | PO E L& £ [EZ| 22| B |g |E]S . S |EEEz2 | § & |e| E | B (pu) | 110
eciit s 8 £ 5 o ,;; = = 2| 5 = 5 §§:Lg g & < g o PH. 10.
a2 1Rl |BE| FE| B o|2L|EE | EO| o= |2z | Es |z |3 B |: (o)
. = = @ g o) & o =| &8 5] I~ o 2SS = ] o > 5 = =
003:| o T o g > g g 5 T o|lE]S @ o & SEl2 5 & 822 | B S = S o
No 2 1T 5 2> S F = 8 Elg|8 8 = Z SEEIRE I Fx | 2] 5 5 B
° 20000 = | &l 8 |EXZ| &8& =2 g g|e[s=| & z |[#=22gg 5c|=8|s| g | B¢
3/ 2 |8l = |[EE| EE S |=s|a[82]| m T |SEPER 85 |83k & |=XE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11| 12 13 14 15 16 17 18 |19 20 21 22 23
Imxenep I
Kareropii 3
MOO1Ti3aIli i
481|moi poborn [2149( 0,50 | 9| 5005 5005,0 7475 | 3250,0 29250
482|Incnexrop |2352( 1,00 [ 5| 3934 3934,0 2566,0| 6500,0 58500
Beboro 2,50 3680,5| 16250,0 | 146250
Binain 3 opranizanii BHX0BHOI po00TH CTYICHTIB
HauvanpHuk
483(Bigminy 1221( 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0| 6500,0 58500
[Tposigauit
484|daxiBerp 3439] 3,00 | 10[ 5265 5265,0 3705,0( 19500,0 | 175500
Beboro 4,00 4940,0 | 26000,00 | 234000
Binaisn nacnopTHO-Bi30BOI po6oTH
485 HaganpHuuk
BiJUILTY 1221( 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235 | 6500,0 58500
486 |11POBLIHMIT
(axiBelb 3439] 1,00 | 10{ 5265 5265,0 1235 | 6500,0 58500
487 ®daxisens I
kareropii [3439| 1,00 | 9| 5005 5005,0 1495 | 6500,0 58500
Beboro 3,00 3965,0 | 19500,0 | 175500

BUJABHUYO-MOJITPAGIYHAN KOMIIJIEKC "YKPMEJIKHHUTA"
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ :é
>z 2 - 2 -
HKY 5 E : : g g E > &
"Kia g o| g g = = S o S = donn
: Q > > > = E gl .
Hasga cudi - ezl % . % 2 < - als § = é & = @oun | 3apobitHoi
KaTo = —_ 29 o S = > 5 56|s 8 S = = 3apobitHoi | TaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 2 e oSl = g =g S 38 = £ = 2| ¢ B8 .
mimoosmiy al P = B SO N > S 2l & " 2z &g e % 5 5 g IIATH Ha 2022 pik 3
AP npod £ S ¢ 8= s & = S A E o ng‘ E S S ; g= Micsub 1.01. mo
e | 5|E £ |Za| 2 - | £ | |g|2 = > |[EEEE |2 |2 |g| § |3 (rpi.) 1.10,
= W =
| 5 |& 2 |Ex| 28| 2 [ ||z | £ | 2 |[Edlgc |Es |2 |E| 2 |% (rpr.)
d & | Bl § | &% 88 = | o 2|E|Z 3 = |22 | 22|58 |E] = |¢
oox:| 5 | El £ |Ez S g s |£2|slgel o S |geE58d 22 |5 |2 =2 | € =
Ne 20000 £ | E| £ |22 2E | E |£E|E|2S| & > (25223 5 |2g|5| 8 |5 ¢
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
3acTynHUK
pekTopa
3aKIaay
BHUIO]1
OCBITH 3
X
BUIABHUYUX B
488|murans 1210| 1,00 | & |#Hnns 11982,4 11982,4 | 107841
PpedaxkyiiHo- 8UOABHUYUL BI00LN
Hauanbauk
489|Bimminy 1221| 1,00 | 12| 6133 6133,0 367,0 [ 6500,0 58500
[poBianuii
490|daxiserrs 3439(17,00| 10] 5265 5265,0 20995 [ 110500 | 994500
daxisenp [
491|kareropii 3439] 3,00 | 9 5005 5005,0 4485,0| 19500,0 [ 175500
Oneparop
KOMIT'FOTEPHOT
492 |0 Habopy 4112( 3,00 | 4| 3674 3674,0 8478,0| 19500,0 | 175500
493| [limoBon 4144( 1,00 | 4| 3674 3674,0 2826,0( 6500,0 58500
494|Kopektop (4143 2,00 | 4| 3674 3674,0 5652,0| 13000,0 | 117000
noaiepagiynuil 8i00in
Hauanbauk
495|Bimainy 1221| 1,00 | 10{ 5265 5265,0 1235,0| 6500,0 58500
[IpoBinuuit
496 |imxenep 2149 1,00 | 10] 5265 5265,0 1235,0( 6500,0 58500
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) —
Kon -~ g
> = . >, = T
"Kra 22| B g = =12 |z s | & ®orn
cudi ° <z 2 . g . o | § = < 3 =g ®DoHp 3apo0iTHOT
Hasea | oo 5 - ol & o = S5 5ig|s 8 2 = = = 6iTHOT
s > a2 £ ol = 218 S 8lg 2 = . = I 3apo0iTHOT | TIaTH Ha
CTPYKTYPHOTO 8 = g2l = < 2, gle S glg & 3 g Z = 3 mwiatd Ha | 2022 pik 3
nizposriny ra| P < E 132 52 2z |2 [ElZ 2 |=8|12E | & 5 |s| = | E : p
% Q — < Z S = je R 5 g s & = 1.01. mo
npod = =S g o S & = - g = = R O= %:ﬂ 2 R 2 ;: T MICALL
focax ol 2| E £ |ES| EE = |g |Eg|¢ = 5 |2 2§88 | 5 |e| £ |5 (rpH.) 1.10
ecli s g 2 ® © = i 2| 5 o 5 5 § it = & = g o ) o
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»Z[ A u= = O m m 5 ; M a ; = g )E = ;“ g E g =2 EP E = <
00| 5 [E] & |E»| 22 5 |25|flE&w| O = [g2EE 22|85 [g| S |8
No c |&l ¥ |ES| 5§ = [8=|2|g85| & 2 |2FFEY £z |22 B8 | EE
: 20100 2 | &l B8 |28 85| B |zég|Ele=| 2 > |223=22 Y =Ec |28z 8 | & ¢
3/n 2 |8l = [EE| 2F S |=clsl82] m T |SEFER S5 |83 & |HXE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
Imxenep-
TexXHoJoT [
497 [kareropii 2149( 1,00 | 9] 5005 5005,0 1495,0( 6500,0 58500
Texnik
(apyxap
odceTHOTO
IUIOCKOTO
498|npykysannst)| 3119 6,00 | 5| 3934 3934,0 15396 | 39000,0 | 351000
Texnix
499 [(monraxucr) | 3119 2,00 | 5| 3934 3934,0 5132,0| 13000,0 | 117000
Hanaromxys
AJIBHUK
noJirpadiux
oro
YCTaTKyBaHH
5005 7223 2,00 | 3| 3414 3414,0 6172,0| 13000,0 | 117000
501 |IManitypuuk | 73451 10,00 3| 3414 3414,0 30860 | 65000,0 | 585000
BH/IABHUIITB
y 51,00 104328 | 336982,4 | 3032841
Binain pexnamu ta 30yTy
Havanpauk |1221,
502 |Bimaimy 2 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0| 6500,0 58500
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon ~ > :é
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= qQ ™ 5 2 2 3|2z S & A = < mwiatd Ha | 2022 pik 3
MiIpO3Iiny Ta p @ s N = > ° El& A & sl E e % 5 = S . p
woyIoon| £ | 2| 5 | E3| EE| S |3 |3z E |zzlg2 |5 |E |E| E |E | siemn | 10Lmo
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2 lE| B |E2| SE| 2 |2:|E|22| B | 2 |22 c5|cgl:| 2 |EE
3/ Zz |8l 2 |EE| EE » = s[s[82] M T |SEPEH 85 [S3|8] &~ |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
[Iposigauit
503|¢axiBerb 3439| 2,00 | 10| 5265 5265,0 2470,0| 13000,0 | 117000
504|AreHt 3415 1,00 | 5| 3934 3934,0 2566,0 6500,0 58500
ITinco6uumit
505|poOiTHHK 9322 1,00 | 1] 2893 2893,0 3607,0( 6500,0 58500
506|Komipauk  |9411| 1,00 [ 2| 3153 3153,0 3347,0]1 6500,0 58500
Beboro 6,00 13225,0 | 39000,00 [ 351000
Cryamicre
4KO0
Hupexrop
CTyIMICTEY
507|ka 1210( 1,00 | 11| 5699 5699,0 801,0 | 6500,0 58500
[TpoBiguuit
508|daxiBenr  [3439( 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235 | 6500,0 58500
509|Incriekrop [2352( 6,00 | 5| 3934 3934,0 15396 | 39000,0 | 351000
Beboro 8,00 17432 | 52000,00 | 468000
CTyAeHTCBKUH I'yPpTOKHTOK Ne 1
3aBiyBay
TYPTOXKUTK
510|y 1225( 1,00 | 7| 4455 4455,0 2045,0|1 6500,0 58500
[Tacnioptuc
511|T 41441 0,50 | 4| 3674 3674,0 1413,0| 3250,0 29250
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)

Kon —~ E
o . > _ =
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Hlﬂpri)jgﬂy ra pod 5 5 E{ 2= E g S Ei = | B E 2% g = 3 S S ; g= MiCSILIB 1.01. mo
b ecin| § Bl oE |2 B3 = [f |52 = > |[EEEE |2 |2 |g| § |3 (rp.) 1.10,
| 212 2 |52 5| g (ELlE|E | 5| = |Eif: |is |2 |E| B |B (rpr)
0| 5 |E| 2 |25 228 | & |2E|iléw| O 2 |5ZEE | E2 |2 |E| T |E
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3/ g |8 2 |[EE| e | & |2E8lalg=| & T [SBF 985 |8S|2] £ | ==
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ju| 12 13 14 15| 16 17 18 [19] 20 21 22 23
512|Komipauk [9411( 1,00 | 2| 3153 3153,0 3347,0( 6500,0 58500
513|Yeprosuii |9141| 13,00 3| 3414 3414,0 40118 | 84500,0 [ 760500
514|Kamrrensa (9132 1,00 [ 2| 3153 3153,0 3347,0( 6500,0 58500
515(JTidTep 8333 1,00 1| 2893 2893,0 3607,0| 6500,0 58500
[Ipubupans
HUK
CITyK00BHX
516|mpumimiens [ 9132 10,00| 1| 2893 2893,0 2893 2893,0| 36070 | 67893,0 | 611037
517|IBipHUK 9162| 1,00 1| 2893 2893,0 3607,0| 6500,0 58500
518|Crosip 74221 1,00 | 5| 3934 3934,0 2566,0( 6500,0 58500
Cmrocap-
519|cantexuik |7136( 1,00 [ 5| 3934 3934,0 2566,0( 6500,0 58500
Cmrocap-
EJIEKTPUK 3
PEMOHTY
€JIEKTPOYCT
520|aTtkyBanus 7241 1,00 | 5| 3934 3934,0 2566,0| 6500,0 58500
MammwHicr i3
NpaHHs Ta
PEMOHTY
521|cmenonsry  |8264( 1,00 | 2| 3153 3153,0 3347,0] 6500,0 58500
Bcboro 32,50 2893 2893,0 | 104599 | 214143,0 | 1927287
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)
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mpop| &£ - -t 8= a, = S 5| E = c gl = k= S s = MicsIb 1.01. o
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00| 5 [E] & |E»| 22 5 [g5|5leéw| 3 = [S212E | 22 |&g |g| 2 |§
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: 20100 2 | &l B8 |28 85| B |zég|Ele=| 2 > |223=22 Y =Ec |28z 8 | & ¢
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
CTyeHTCHbKHUH I'YPTOKHTOK Ne 2
3aBiyBay
TYPTOXKUTK
522|y 1225( 1,00 | 7| 4455 4455,0 2045,0| 6500,0 58500
[Tacnoptuc
523|T 41441 1,00 | 4| 3674 3674,0 2826,0| 6500,0 58500
524|Komipauk [9411( 1,00 | 2| 3153 3153,0 3347,0( 6500,0 58500
525(Yeprosmit  [9141|13,00| 3| 3414 3414,0 40118 | 84500,0 | 760500
526|Kamrensa (9132 1,00 [ 2| 3153 3153,0 3347,0( 6500,0 58500
527(JTidTep 8333| 1,00 | 1 2893 2893,0 3607,0| 6500,0 58500
[Tpubupans
HUK
CITy’K00BHUX
528|mpuminiens | 9132 9,00 2893 2893,0 2604 2603,7| 32463 | 61103,7 | 549933
529(IBipHUK 9162| 1,00 2893 2893,0 3607,0| 6500,0 58500
530(Cromsip 7422| 1,00 3934 3934,0 2566,0 6500,0 58500
Crmrocap-
531|cantexnik |7136| 1,00 [ 5| 3934 3934,0 2566,0 6500,0 58500
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)
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Hlﬂpri)jgﬂy ra pod 5 5 E{ 2= E g S Ei = | B E 2% g = 3 S S ; g= MiCSILIB 1.01. mo
Y ole| 5| B E |Es| B2 | B |E |E|E = > |EEE&8 |2 |e |[g] § | = (rpr.) 1.10.
w| 5 |& 2 |[E=x|EE| = |E |El|z z = [EEES |22 |2 |E| 2 | & (rpn.)
bl (0] (<o}
oos:| 5 |E| E |[E5| ES | g5 |2f|ilE.| © : |22 |22 |2 3| B |
s |el 3 [E5| < = s |8E[z|85| &  |2ElgEg 22 | ¢ s| 2 =
N 20000 &2 [E| § |22 82| 2 [£2|&|23 ¢ > |2822g =3 |28(3| 8 |5 &
3/n 2 |8 £ [EE| EE S |[EE|s|82] m = S EFEH S5 |8S|&]| & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 12 13 14 15 | 16 17 18 |19 20 21 22 23
Cirocap-
EJIEKTPUK 3
PEMOHTY
€JIEKTPOYCT
532|aTtkyBanHsi 7241 1,00 | 5| 3934 3934,0 2566,0| 6500,0 58500
Bceboro 31,00 2604 2603,7 | 99058 | 204103,7 | 1836933
CTyaeHTChbKHUI TyPTOKUTOK Ne 3
3aBinyBau
TYPTOXKHUTK
533|y 1225( 1,00 | 7| 4455 4455,0 2045,0( 6500,0 58500
[Tacnoptuc
534|T 41441 0,50 | 4| 3674 3674,0 1413,0( 3250,0 29250
535|Komipuuk 9411 1,00 | 2| 3153 3153,0 3347,0( 6500,0 58500
536|Yeprosmit (9141 9,00 | 3| 3414 3414,0 27774 | 58500,0 | 526500
537|Kamrensu |9132| 1,00 [ 2| 3153 3153,0 3347,0( 6500,0 58500
[Tpubupansau
K CITy’KOOBHX
538|mpumimens | 9132 5,00 [ 1] 2893 2893,0 1447 1446,5] 18035 | 33946,5 | 305519
539(IBipHUK 9162| 1,00 | 1 2893 2893,0 3607,0| 6500,0 58500
540(Cromsip 74221 1,00 | 5| 3934 3934,0 2566,0 6500,0 58500
Cmrocap-
541|canTexnik |[7136| 0,50 | 5| 3934 3934,0 1283,0( 3250,0 29250
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Hapnb6aeku (rpH.) Hommatu (TpH.) .
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Ne 0100 2 [El & |=x%| 84 = 1z 3g|g|e=| B z 2822 550|288 2 |5 &8
3/n 2 |8 = [EE| EE S |=E5|s|82] m = |8 EFE8 85 [83|&] & |HE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11| 12 13 14 15 16 17 18 [19] 20 21 22 23
Cirocap-
EIIEKTPHUK 3
PEMOHTY
€JIEKTPOYCT
542|aTtkyBanHsi [7241( 0,50 | 5| 3934 3934,0 1283,0] 3250,0 29250
Bcboro 20,50 1447 1447 | 64700 | 134696,5 | 1212269
CTyeHTChbKHI TyPTOKUTOK Ne 4
543|Komenmant [5121| 1,00 | 5| 3934 3934,0 2566,0| 6500,0 58500
544(ITaciopruct (4144 0,25 | 4| 3674 3674,0 706,5 | 1625,0 14625
545/Komipuuk |9411( 1,00 | 2| 3153 3153,0 3347,0]1 6500,0 58500
546|Yeprosmit  [9141| 8,00 | 3| 3414 34140 24688 | 52000,0 | 468000
547|Kamrensa |9132| 0,50 | 2| 3153 3153,0 1673,5| 3250,0 29250
[Tpubupansau
K CITy’KOOBHX
548|npumimens  [9132| 4,00 | 1| 2893 2893,0 1157 1157,2( 14428 | 27157,2 | 244415
549(JIBipHUK 9162 1,00 | 1] 2893 2893,0 3607,0( 6500,0 58500
550(Ctomsip 7422| 0,25 | 5| 3934 3934,0 6415 [ 1625,0 14625
Cmrocap-
551|cantexnik |7136| 0,50 | 5[ 3934 3934,0 1283,0| 3250,0 29250
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Han6asku (rpH.)

Hommatu (TpH.)
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N 20000 &2 [E| § |22 82| 2 [£2|&|23 ¢ > |2822g =3 |28(3| 8 |5 &
3/ 2 |8 =2 |[EE| EE S |=s|a[82]| m T |SEPER 85 |83k & |=XE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12| 12 13 14 15 16 17 18 [19] 20 21 22 23
Cirocap-
EIIEKTPHUK 3
PEMOHTY
€JIEKTPOYCT
552|aTtkyBanHsi [7241( 0,50 | 5| 3934 3934,0 1283,0] 3250,0 29250
MamuHicr 13
MpaHHS Ta
PEMOHTY
553|cnenonsary (8264 1,00 | 2| 3153 3153,0 3347,01 6500,0 58500
Bceboro 18,00 1157 1157 | 57571 | 118157,2 | 1063415
Bceboro
CTYAMICTEUK
0 110,00 8100 8100 | 343360 723100,4 | 6507904
HAB‘IAJII)HO-OBI[OPOB‘IHFI KOMIIIEKC "HEPBOHA KAJIMHA"
HauvanpHauk
554|komriekcy [1221| 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0] 6500,0 58500
[IpoBinuuit
555|daxiBenr | 3439 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0] 6500,0 58500
AnminHicTpa
TOp
556(ueproBuii (4222 8,00 | 5| 3934 3934,0 20528 | 52000,0 [ 468000
557|JIabopant |[3340| 1,00 | 4| 3674 3674,0 2826,0 6500,0 58500
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: 20000 = | &l 8 |EXZ| &8& = 1z 3g|g|e=| B z |22822 Y Ec|28|5| 2 |5 ¢
3/m 2 |8l = |[EE|EE | & |S5|g[82] o T [8ESEQ 85 [8S[E] & |2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11| 12 13 14 15 16 17 18 [19] 20 21 22 23
Omnepatop
KOMIT'FOTEP
HOTO
558|Habopy 4112 1,00 | 4| 3674 3674,0 2826,0| 6500,0 58500
Bceboro 12,00 28650 | 78000,0 702000
KOMIUVIEKC CTYJIEHCBKOI'O XAPYUYBAHHSA
Haganpumk
559|komrutekcy 1221 1,00 | 10| 5265 5265,0 1235,0] 6500,0 58500
[TpoBiguuit
1HXEeHep-
560|Trexnomor |3570| 2,00 | 10| 5265 5265,0 2470,0| 13000,0 [ 117000
Imxenep-
TexHoJor |
561|kareropii  [3570( 3,00 | 9| 5005 5005,0 4485,0| 19500,0 [ 175500
Excnenuto
562|p 34221 1,00 | 4] 3674 3674,0 2826,0| 6500,0 58500
563|Kyxap 5122113,00| 5| 3934 3934,0 33358 | 84500,0 | 760500
KyxoHHHi
564|pobiTHuk (9132 9,00 | 2| 3153 3153,0 30123 | 58500,0 [ 526500
565|bydernuk |5123| 8,00 [ 5| 3934 3934,0 20528 | 52000,0 | 468000
566|Kacup 4212 2,00 | 5| 3934 3934,0 5132,0| 13000,0 | 117000
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Muitnng
567 nocyy 9132 2.00 1| 3153 28930 721401 130000 1 117000
s68| llexap 8274] 1.00 5| 3934 369340 25660 6500.0 58500
[Tincobumit
569|poGiTink  [9322] 2.00 | 1| 2893 2893.0 7214.0| 130000 | 117000
Beworo 44,00 HI7151 | 286000,0 | 25740000
PA3OM 1636.75 748300 7483800 | 2165500 | 71712 | | 84298 1779193 | 1288834 | 26471 | 19768 | 2687984 | 50078 8173838 | 2185210 21996133.4 | 197965200,3

Pextop sariaany BHIIOT 0CBITH /|

FACTYIINE PERTOPA SKINLY BUBOT 0CBITH
3 eKOHOMIMHIX IHTANL :
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